

ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ

«ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА

**ЯСІНЕЦЬКА
ІРИНА
АНАТОЛІЇВНА**

БІОБІБЛІОГРАФІЧНИЙ ПОКАЖЧИК

ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ «ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА

СЕКТОР НАУКОВОЇ БІБЛІОГРАФІЇ

ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ:
ЛЮДИ І ДОЛІ

**ЯСІНЕЦЬКА
ІРИНА
АНАТОЛІЇВНА**

БІОБІБЛІОГРАФІЧНИЙ ПОКАЖЧИК

м. Кам'янець-Подільський

2026

УДК 016:929:001:33(01) Ясінецька І.А.

П 44

Рекомендовано до випуску рішенням зборів колективу наукової бібліотеки ПДАТУ
(протокол № 3 від 27.03.2026 р.)

Укладач Посітко Людмила

П 44 **Подільський державний університет: люди і долі.
Ясінецька Ірина Анатоліївна : біобібліографічний покажчик /
уклад. Посітко Людмила ; ЗВО «ПДУ», Наукова бібліотека,
Сектор наукової бібліографії. – Вид. 4, доп. – Кам'янець-
Подільський, 2026. – 84 с.**

У виданні відображено основні етапи життя і діяльності доктора економічних наук, професора, академіка Академії наук вищої освіти України, проректора з наукової роботи Закладу вищої освіти «Подільський державний університет» Ясінецької Ірини Анатоліївни.

Видання 4, доповнене

© Наукова бібліотека ЗВО «ПДУ», 2026



ЯСІНЕЦЬКА ІРИНА АНАТОЛІВНА

**доктор економічних наук, професор,
академік Академії наук вищої освіти України**

**Проректор з наукової роботи
Закладу вищої освіти «Подільський державний університет»**

ЗМІСТ

Передмова.....	5
Шлях в науку	7
Науковий доробок Ясінецької І. А.....	9
Іменний покажчик співавторів.....	80

Передмова

Показчик містить в собі науковий доробок доктора економічних наук, професора, академіка Академії наук вищої освіти України, проректора з наукової роботи Закладу вищої освіти «Подільський державний університет» Ясінецької Ірини Анатоліївни.

Мета показчика – з найбільшою повнотою подати інформацію про наукові здобутки науковиці Ясінецької І. А.

До показчика увійшли наступні публікації: Монографії, підручники, навчальні посібники, окремі видання; дисертації, автореферати дисертацій; публікації в наукових збірниках, періодичних та продовжуваних виданнях; доповіді на конференціях; інформаційно-методичні публікації; наукові розробки.

Розміщення джерел – за типом публікації та хронологією. В межах хронології в алфавітному порядку за назвою документа відповідно до зведеного українсько-російського алфавіту. Позиції пронумеровані.

Відомості про публікації отримані зі списку, який було надано Іриною Анатоліївною, традиційних каталогів та картотек наукової бібліотеки та мережі Internet.

Зміни в прізвищі автора:

Прізвище Кузик змінено на Кінаш на підставі свідоцтва про розлучення № 039365 від 16.01.2009 р.

Прізвище Кінаш змінено на Ясінецька на підставі свідоцтва про шлюб № 147660 від 18.05.2016 р.

Видання містить іменний показчик співавторів.

Бібліографічний опис здійснено згідно з ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 «Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання» та ДСТУ ГОСТ 7.80:2007 «Система стандартів з інформації,

бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний запис. Заголовок. Загальні вимоги та правила складання».

Електронна версія покажчика розміщена на веб-сторінці наукової бібліотеки Закладу вищої освіти «Подільський державний університет» : <https://pdatu.edu.ua/pro-universytet/bibliografichni-pokazhchiki.html>.

Видання призначене науковцям, викладачам, аспірантам, студентам, працівникам у сфері освіти.

Шлях в науку

Народилася Ірина Анатоліївна 24 квітня 1979 р. в с. Довжок Кам'янець-Подільського району Хмельницької області. Вищу освіту здобула в 2006 р., закінчивши магістратуру Подільського державного аграрно-технічного університету (сьогодні Заклад вищої освіти «Подільський державний університет») за спеціальністю «Облік і аудит». Упродовж 2006-2010 рр. навчалася в аспірантурі Уманського державного аграрного університету, пізніше – Уманського національного університету садівництва. У 2014 р. здобула другу вищу освіту за спеціальністю «Енергетика та енергетичні системи в агропромисловому комплексі». У 2015 р. отримала диплом магістра за спеціальністю «Професійна освіта», в 2017 р. – за спеціальністю «Геодезія та землеустрій».

Трудову діяльність І. А. Ясінецька розпочала у 2001 р., спочатку працювала бухгалтером, а згодом – головним економістом управлінського відділу ВАТ «Кам'янець-Подільський м'ясоконсервний комбінат». З січня 2005 р. була оператором, а пізніше – асистентом кафедри інформаційних технологій Подільського державного аграрно-технічного університету.

З вересня 2011 р. виконувала обов'язки доцента кафедри соціальної економіки та інформаційних технологій Навчально-наукового інституту бізнесу і фінансів. В цьому ж році захистила кандидатську дисертацію у на тему «Управління диверсифікацією як засобом забезпечення стабільного розвитку переробних підприємств».

У 2013 р. присвоєно вчене звання доцента. З вересня місяця переведена на посаду доцента кафедри соціальної економіки і інформаційних технологій.

У 2016 р. захистила докторську дисертацію на тему «Постконфліктні механізми та інструментарій організації ресурсоощадною роботою в умовах переробних підприємств». У вересні переведена на посаду завідувача кафедри геодезії та землеустрою.

У 2018 р. присвоєно вчене звання професора. Того ж року обрана академіком Академії наук вищої освіти України.

З вересня 2018 року по серпень 2019 року – проректор з навчальної роботи та за сумісництвом професор кафедри геодезії та землеустрою Подільського державного аграрно-технічного університету.

З вересня 2019 року по березень 2025 року – проректор з навчальної роботи та за сумісництвом професор кафедри садово-паркового господарства, геодезії і землеустрою Подільського державного аграрно-технічного університету.

З 24 листопада 2021 р. Подільський державний аграрно-технічний університет перейменовано в Заклад вищої освіти «Подільський державний університет».

З березня 2025 року по грудень 2025 року – проректор з навчальної, науково-інноваційної та міжнародної діяльності та за сумісництвом професор кафедри садово-паркового господарства, геодезії і землеустрою Закладу вищої освіти «Подільський державний університет».

З січня 2026 року по теперішній час – проректор з наукової роботи та за сумісництвом професор кафедри садово-паркового господарства, геодезії і землеустрою Закладу вищої освіти «Подільський державний університет».

Напрямок наукового дослідження Ірини Анатоліївни: Методологічні засади дослідження ефективності управління земельними ресурсами та розвитку ринку землі.

Викладає такі навчальні дисципліни: «Інформатика», «Інформаційні системи і технології в обліку», «Інформаційні технології у фаховій діяльності», «Інформаційні технології в наукових дослідженнях землеустрою», «Управління земельними ресурсами», «Кадастрова реєстраційна система», «Організація використання земель», «Методологія та методика наукових досліджень в землеустрої».

НАУКОВИЙ ДОРОБОК ЯСІНЕЦЬКОЇ І. А.*

ЗА 2006-2025 РОКИ

Монографії, підручники, навчальні посібники, окремі видання

1. Диверсифікаційні засоби забезпечення стабільного розвитку переробних підприємств в умовах економічних трансформацій [Текст] : монографія / Н. Б. Кирич, І. А. Кінаш, О. Б. Погайдак ; Тернопільський нац. техн. ун-т ім. І. Пулюя. – Тернопіль : Тернограф, 2010. – 524 с.
2. Екологічний менеджмент: еколого-економічні засади раціонального природокористування [Текст] : навчальний посібник / Н. Б. Кирич, І. А. Кінаш, О. Б. Погайдак. – Тернопіль : Тернограф, 2011. – 268 с.
3. Енергоощадність: напрями розвитку (проблеми, задачі, рішення) [Текст] : колективна монографія / [Б. М. Андрушків, В. С. Федорейко, І. С. Іскерський, І. А. Кінаш, та ін.] ; за ред. Н. Б. Кирич. – Тернопіль : Паляниця В. А., 2015. – 202 с.
4. Наш завтрашній день. Пошук шляхів управління розвитком області [Текст] : колективна монографія / [Б. М. Андрушків, О. Б. Бойко, Н. Б. Кирич, І. А. Кінаш та ін.] ; за заг. ред. Б. М. Андрушківа ; Тернопільський нац. техн. ун-т ім. І. Пулюя. – Тернопіль : Тернограф, 2015. – 196 с.
5. Організаційно-економічні механізми та інструментарій активізації ресурсоощадної роботи в умовах переробних підприємств АПК

* Зміни в прізвищі автора:

Прізвище Кузик змінено на Кінаш на підставі свідоцтва про розлучення № 039365 від 16.01.2009 р.

Прізвище Кінаш змінено на Ясінецька на підставі свідоцтва про шлюб № 147660 від 18.05.2016 р.

- (Концепти адаптації енергоощадної роботи до Європейських вимог)
[Текст] / І. А. Кінаш. – Тернопіль : Терно-граф, 2015. – 459 с.
6. Постконфліктні механізми управління та інструментарій організації ресурсощадною роботою в умовах переробних підприємств [Текст] : монографія / Кінаш І. А. ; Тернопільський нац. техн. ун-т ім. І. Пулюя. – Тернопіль : Терно-граф, 2015. – 572 с.
 7. Управління інноваційною діяльністю: магістерський курс [Текст] : підручник : навч.-метод. вид. / Андрушків Б. М., Бойко О. Б., Вовк Ю. Я. ... Кінаш І. А. [та ін.] ; за аг. ред. Андрушківа Б. М. – Тернопіль : Паляниця В. А., 2015. – 1146 с.
 8. Інноваційні засоби розвитку нетрадиційних джерел енергії та організація ресурсовикористання в соціогуманітарному комплексі України [Текст] : колективна монографія / [Андрушків Б. М., Бойко О. Б., Вовк Ю. Я. ... Кінаш І. А. та ін.]. – Тернопіль : Терно-граф, 2016. – 804 с.
 9. Ощадливе ресурсовикористання як чинник стабілізації господарської діяльності підприємства [Текст] / Наталія Кирич, Ірина Кінаш // Інноваційні підходи в управлінні підприємствами : колективна монографія присвяч. 20-літтю каф. менеджменту у виробничій сфері / за заг. ред. Кирич Н. Б. ; Тернопільський нац. техн. ун-т ім. І. Пулюя. – Тернопіль : Паляниця В. А., 2016. – С. 118-140.
 10. Вийти з п'тьми. Парадигма попередження соціально-економічного колапсу в Україні : (Бібліографічний та політико-психологічний нарис про пошук науковцем, бізнесменом, політиком та громадським діячем Анатолієм Пешком виходу з політичного туману, економічного тупика) [Текст] : монографія / [Андрушків Б. М., Кирич Н. Б., Владимир О. М. ... Ясінецька І. А.] ; Акад. екон. наук

- України, Акад. соціального управління. – Тернопіль : Паляниця В. А., 2017. – 232 с.
11. Використання геоінформаційних систем і систем дистанційного зондування для потреб земельного кадастру, землеустрою та управління земельними ресурсами [Текст] / Ірина Ясінецька, Ірина Мушеник // Наука XXI ст.: виклики та перспективи : колективна монографія / за заг. ред. В. В. Іванишина ; МОН України, ПДАТУ, ННІ заочної і дистанційної освіти. – Тернопіль : Осадца Ю. В., 2021. – Т. 2 : Природничі науки. – С. 55-66.
 12. Формування і розвиток системи управління фінансовою безпекою молокопереробних підприємств [Текст] : монографія / А. Д. Чикуркова, І. А. Ясінецька, О. А. Хоменко ; ПДАТУ. – Чернівці : Технодрук, 2021. – 333 с.
 13. Освітній процес у вищих аграрно-технічних навчальних закладах України (становлення та розвиток) [Текст] / Володимир Іванишин, Ірина Ясінецька, Василь Строяновський // Сучасні тенденції забезпечення якості освіти підготовки фахівців: проблеми й шляхи їх вирішення в умовах глобалізації та євроекономічної інтеграції : колективна монографія / за ред. В. В. Іванишин ; МОН України, ЗВО «ПДУ», ННІ енергетики. – Херсон : Олді-плюс, 2022. – С. 6-11.
 14. Особливості методики викладання землевпорядних дисциплін у вищій освіті [Текст] / Ірина Ясінецька // Інновації в сучасній освіті : методологія, технологія, дидактичні та виховні аспекти : монографія / за заг. ред. В. В. Іванишин. – Рига, Латвія : Baltija Publishing, 2023. – С. 373-382.
 15. Реалізація інноваційних механізмів у вищих навчальних закладах [Текст] / Ірина Ясінецька, Ольга Петрище, Сергій Степанков // Інновації в сучасній освіті: методологія, технологія, дидактичні та

- виховні аспекти : монографія / за заг. ред. В. В. Іванишин. – Рига, Латвія : Baltija Publishing, 2023. – С. 110-118.
16. Цвігун І. А. Державний аудит [Текст] : навчальний посібник / І. А. Цвігун, І. А. Ясінецька, Н. І. Свиноус ; МОН України, ЗВО «ПДУ», ННІ бізнесу і фінансів, Каф. обліку, оподаткування та технологій електронного бізнесу. – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2023. – 350 с.
 17. Чикуркова А. Система управління персоналом підприємств: передумови формування, сучасні тенденції розвитку і перспективи [Текст] : монографія / Алла Чикуркова, Ірина Ясінецька, Діана Фурман ; ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2023. – 320 с.
 18. Методичні основи застосування інформаційних технологій при викладанні землевпорядних дисциплін [Текст] / Ірина Ясінецька, Любов Савчук // Сучасна освіта України: проблеми, досвід, перспективи : монографія / за заг. ред. В. В. Іванишин ; Заклад вищої освіти «Подільський державний університет». – Рига, Латвія : Baltija Publishing, 2024. – С. 44-52.
 19. Педагогічні умови формування основних професійних компетенцій у майбутніх бакалаврів інженерно-технічного профілю в процесі вивчення природничих дисциплін [Текст] / Леся Збаравська, Ірина Ясінецька // Модернізація вищої освіти України в контексті глобалізації : монографія / за заг. ред. А. М. Івановської ; Заклад вищої освіти «Подільський державний університет». – Рига, Латвія : Baltija Publishing, 2025. – С. 94-107.

Дисертації. Автореферати дисертацій

20. Управління диверсифікацією як засобом забезпечення стабільного розвитку переробних підприємств [Текст] : дис. ... канд. екон. наук. : 08.00.04 / Кінаш Ірина Анатоліївна ; Тернопільський нац. техн. ун-т ім. Івана Пулюя. – Тернопіль, 2011. – 237 с.
21. Управління диверсифікацією як засобом забезпечення стабільного розвитку переробних підприємств [Текст] : автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. екон. наук. : 08.00.04 / Кінаш Ірина Анатоліївна. – Тернопіль, 2011. – 20 с.
22. Постконфліктні механізми управління та інструментарій організації ресурсоощадною роботою в умовах переробних підприємств [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04 / Ясінецька Ірина Анатоліївна ; Тернопільський нац. техн. ун-т ім. Івана Пулюя. – Тернопіль, 2016. – 497 с.
23. Постконфліктні механізми управління та інструментарій організації ресурсоощадною роботою в умовах переробних підприємств [Текст] : автореф. дис. на здобуття наук. ступеня д-ра екон. наук : спец. 08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності) / Ясінецька Ірина Анатоліївна ; Тернопільський нац. техн. ун-т ім. Івана Пулюя. – Тернопіль, 2016. – 41 с.

Публікації в наукових збірниках, періодичних та продовжуваних виданнях

24. Розвиток підприємництва в аграрному секторі [Текст] / І. А. Кузик // Вісник ХНАУ : зб. наук. пр. / Харків. нац. аграр. ун-т

- ім. В. В. Докучаєва. – Харків : ХНАУ, 2006. – № 9. – С. 124-127. – (Серія «Економіка АПК і природокористування»).
25. Теоретичні основи розвитку аграрного підприємництва [Текст] / Кузик І. А. // Зб. наук. пр. / ПДАТУ ; [редкол. : Бахмат Микола Іванович (голова) та ін.]. – Кам'янець-Подільський, 2006. – Вип. 14, т. 2 : (Ін-т бізнесу і фінансів). – С. 90-93.
 26. Економічне регулювання інвестиційної діяльності в сільському господарстві [Текст] / І. А. Кузик // Зб. наук. пр. / ПДАТУ ; [редкол. : Бахмат Микола Іванович (голова) та ін.]. – Кам'янець-Подільський, 2008. – Вип. 16. – С. 350-356.
 27. Комп'ютеризація обліково-аналітичних робіт [Текст] / Лаврук Л. В., Кузик І. А. // Зб. наук. пр. / ПДАТУ ; [редкол. : Бахмат Микола Іванович (голова) та ін.]. – Кам'янець-Подільський : Абетка, 2008. – Вип. 16, т. 2 : Ін-т бізнесу і фінансів. – С. 35-37.
 28. Перспективи розвитку птахівництва в Україні [Текст] / І. А. Кузик // Вісник ЖНАЕУ : наук.-теорет. зб. / Житомир. нац. агрокол. ун-т. – Житомир : ЖНАЕУ, 2008. – № 2 (24). – С. 299-308.
 29. Проблеми формування та функціонування ринку продукції птахівництва в Україні [Текст] / І. А. Кузик // Вісник аграрної науки Причорномор'я / Миколаїв. держ. аграр. ун-т. – Миколаїв, 2008. – № 3 (46), т. 1 : Екон. науки. С.-г. науки. – С. 78-86.
 30. Тенденції розвитку галузі птахівництва в Україні [Текст] / І. А. Кузик // Вісник СНАУ : наук.-метод. журн. / Сумський нац. аграр. ун-т. – Суми, 2008. – С. 52-55. – (Серія «Економіка та менеджмент» ; № 7/1 (29)).

31. Дистанційне навчання як одна з організаційних форм вищої школи [Текст] / Кузик І. А., Китаєва О. А. // Наука і методика : зб. наук.-метод. пр. – Київ : Аграрна освіта, 2009. – Вип. 19. – С. 104-109.
32. Економічна природа, форми і види диверсифікації в ринковій економіці [Текст] / І. А. Кузик // Економіка та управління АПК : зб. наук. праць / МАПП України, Білоцерківський нац. аграр. ун-т. – Біла Церква : БНАУ, 2009. – № 1 (66). – С. 75-80.
33. Особливості розвитку диверсифікації виробництва в сільському господарстві, зокрема галузі птахівництва [Текст] / І. А. Кузик // Вісник ХНАУ : зб. наук. пр. / Харків. нац. аграр. ун-т ім. В. В. Докучаєва. – Харків : ХНАУ, 2009. – № 9. – С. 243-250. – (Серія «Економіка АПК і природокористування»).
34. Сучасний стан конкурентоспроможності ринку продукції птахівництва та проблеми його реформування [Текст] / І. А. Кузик // Зб. наук. пр. / ПДАТУ ; [редкол. : Бахмат Микола Іванович (голова) та ін.]. – Кам'янець-Подільський, 2009. – Вип. 17. – С. 251-256.
35. Інформаційні технології в економічній освіті [Текст] / І. А. Кінаш // Інформаційні технології в освіті : зб. наук. пр. / Херсон. держ. ун-т. – Херсон, 2011. – № 10. – С. 80-87.
36. Аналіз енергоощадності машинобудівних підприємств України [Текст] / І. А. Кінаш // Інноваційна економіка = Innovative economy : Всеукр. наук.-виробничий журн. – 2012. – № 8 (34). – С. 34-40.
37. Аналіз ресурсного потенціалу переробних підприємств [Текст] / І. А. Кінаш // Інноваційна економіка = Innovative economy : Всеукр. наук.-виробничий журн. – 2012. – № 4 (30). – С. 90-96.
38. Використання інформаційних технологій при викладанні економічних дисциплін [Текст] / Кінаш І. А. // Education and

- pedagogical sciences = Освіта та педагогічна наука / Держ. закл. «Луганський нац. пед. ун-т ім. Тараса Шевченка». – Старобільськ, 2012. – № 2 (151). – С. 55-61.
39. Диверсифікація як стратегія розвитку підприємств торгово-побутового сервісу у сільській місцевості [Текст] / І. А. Кінаш // Інноваційна економіка = Innovative economy : Всеукр. наук.-виробничий журн. – 2012. – № 6 (32). – С. 190-193.
40. Енергоощадність як стратегія розвитку переробних підприємств АПК [Текст] / І. А. Кінаш // Інноваційна економіка = Innovative economy : Всеукр. наук.-виробничий журн. – 2012. – № 6 (32). – С. 46-53.
41. Інформаційні технології – запорука удосконалення та ефективного функціонування бухгалтерського обліку [Текст] / І. А. Кінаш // Бізнес-навігатор : наук.-виробн. журн. – 2012. – № 1 (27). – С. 106-112.
42. Інформаційні технології як гарант ефективного управління підприємством [Текст] / І. А. Кінаш // Сталий розвиток економіки : Всеукр. наук. виробн. журн. – 2012. – № 1 (11). – С. 173-177.
43. Методичні підходи до оцінки ефективності ресурсного потенціалу переробних підприємств [Текст] / І. А. Кінаш // Вісник ХНАУ : зб. наук. пр. / Харків. нац. аграр. ун-т ім. В. В. Докучаєва. – Харків, 2012. – № 9. – С. 313-318. – (Серія «Економічні науки»).
44. Особливості функціонування переробних підприємств в умовах трансформаційної економіки [Текст] / І. А. Кінаш // Сталий розвиток економіки : Всеукр. наук. виробн. журн. – 2012. – № 4 (14). – С. 66-69.

45. Роль інформаційних технологій у професійній підготовці фахівців обліку і аудиту [Текст] / Кінаш І. А. // Education and pedagogical sciences = Освіта та педагогічна наука / Держ. закл. «Луганський нац. пед. ун-т ім. Тараса Шевченка». – Старобільськ, 2012. – № 3 (152). – С. 47-53.
46. Роль та місце гідроенергетики в енергоощадності [Текст] / І. А. Кінаш // Бізнес-навігатор : наук.-виробн. журн. – 2012. – № 1 (27). – С. 66-70.
47. Управління сільськогосподарським підприємством з використанням інформаційних технологій [Текст] / І. А. Кінаш // Сталий розвиток економіки : Всеукр. наук.-виробн. журн. – 2012. – № 2 (12). – С. 50-53.
48. Інтернет-маркетинг – стратегія розвитку сучасних машинобудівних підприємств [Текст] / І. А. Кінаш // Сталий розвиток економіки : Всеукр. наук.-виробн. журн. – 2013. – № 3 (20). – С. 331-335.
49. Інтернет-маркетинг як сучасний засіб діяльності машинобудівних підприємств [Текст] / І. А. Кінаш // Інноваційна економіка = Innovative economy : Всеукр. наук.-виробничий журн. – 2013. – № 4 (42). – С. 200-203.
50. Реалізація маркетингової стратегії підприємства з використанням інтернет-технологій [Текст] / І. А. Кінаш // Інноваційна економіка = Innovative economy : Всеукр. наук.-виробничий журн. – 2013. – № 2 (40). – С. 367-370.
51. Інструментарій електронної комерції як фактор зниження трансакційних витрат агроформувань [Текст] / О. С. Бурлаков, І. А. Кінаш // Зб. наук. пр. ПДАТУ / [редкол. : Іванишин Володимир Васильович (голова) та ін.]. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2014. – Вип. 22. – С. 205-208.

52. The essence of the economic mechanism of energy saving processing plants [Text] / Irina Kinash // European Applied Sciences. – 2015. – September, № 9. – P. 79-80.
53. Аналіз ефективності інноваційно-ресурсної та логістично-маркетингової компоненти організаційного механізму управління в умовах євроінтеграційної трансформації підприємства [Текст] / І. А. Кінаш, Р. П. Шерстюк, О. Б. Погайдак, О. І. Кузьмак // Вісник ОНУ : наук. журн. / МОН України, Одеський нац. ун-т ім. І. І. Мечникова. – Одеса : ОНУ, 2015. – Т. 20, вип. 5. – С. 122-127. – (Серія «Економіка»).
54. Багатокомпонентний, функціонально-логістичний підхід до формування моделі управління чинниками підвищення ефективності промислового підприємства у постконфліктний період [Текст] / Р. П. Шерстюк, І. А. Кінаш, О. Б. Погайдак, О. І. Кузьмак // Сталий розвиток економіки : міжнар. наук.-виробн. журн. – Хмельницький, 2015. – № 4 (29). – С. 44-53.
55. Бар'єри на шляху впровадження енергоефективності та енергозбереження підприємств [Текст] / І. А. Кінаш // Сталий розвиток економіки : міжнар. наук. виробн. журн. – Хмельницький, 2015. – № 3 (28). – С. 185-190.
56. Вплив диспаритету цін на ресурсне забезпечення переробних підприємств [Електронний ресурс] / Кінаш І. А. // Глобальні та національні проблеми економіки : електрон. наук. фах. вид. / Миколаїв. нац. ун-т ім. В. О. Сухомлинського. – Миколаїв, 2015. – Вип. 8. – С. 423-426. – Режим доступу : <http://global-national.in.ua/issue-8-2015/16-vipusk-8-listopad-2015-r/1465-kinash-i-a-vpliv-disparitetu-tsin-na-resursne-zabezpechennya-pererobnikh-pidpriemstv>.

57. Вторинне ресурсокористування, як чинник ефективної ресурсощадної діяльності [Текст] / І. А. Кінаш // Економічний форум : наук. журн. / Луцький нац. техн. ун-т. – Луцьк : ЛНТУ, 2015. – Вип. 5, т. 20. – С. 48-51.
58. Дистанційна освіта як інноваційна складова оптимізації педагогічної взаємодії [Текст] / Кінаш І. А. // Аграрна освіта : зб. наук. пр. / [гол. ред. Бендера Іван Миколайович] ; МОН України, ДУ «НМЦ інформ.-аналіт. забезпечення ВНЗ «Агроосвіта», Хмельницька ОДА, ПДАТУ [та ін.]. – Кам'янець-Подільський : Сисин Я.І., Абетка, 2015. – Вип. 1. – С. 239-242.
59. Енергозбереження як чинник економічного розвитку підприємства [Текст] / І. А. Кінаш // Інноваційна економіка = Innovative economy : Всеукр. наук.-виробничий журн. – 2015. – № 3 (58). – С. 81-86.
60. Євроінтеграційна трансформація нововведень з використанням дуалістичного підходу до управління підприємством (Постконфліктні аспекти впровадження інновацій у виробництво) [Текст] / Р. Шерстюк, І. Кінаш, О. Погайдак, О. Кузьмак // Вісник Запорізького національного університету : Економічні науки : зб. наук. пр. / Запорізький нац. ун-т. – Запоріжжя, 2015. – № 4 (28). – С. 38-49.
61. Инновации в контексте повышения эффективности ресурсосбережения перерабатывающих предприятий [Текст] / Кинаш Ирина Анатольевна // East European Scientific Journal = Wschodnioeuropejskie Czasopismo Naukowe. – Warszawa, Polska : Nowa perspektywa. – 2015. –Т. 2, № 2. – Р. 20-24.
62. Інноваційні технології у контексті підвищення ефективності використання ресурсної бази переробних підприємств [Текст] / Н. Б. Кирич, І. А. Кінаш // Економіка і управління : журн. з екон.

- наук / Асоціація навч. закл. України приват. форми власності, приват. ВНЗ «Європейський університет». – Київ, 2015. – № 3 (67). – С. 52-63.
63. Критерии эффективности управления ресурсным потенциалом перерабатывающего предприятия [Текст] / И. А. Кинаш // *Paradigmata poznani*. – 2015. – November, № 4. – P. 86-89.
64. Методика оцінки економічного ефекту від впровадження та використання інструментарію комп'ютеризації обліку [Текст] / О. С. Бурлаков, І. А. Кінаш // *Інноваційна економіка = Innovative economy* : Всеукр. наук.-виробничий журн. – 2015. – № 2 (57). – С. 251-255.
65. Направление ресурсосберегающего использования ресурсов предприятия [Текст] / Кинаш Ирина Анатольевна // *European Journal of Economics and Management Sciences*. – Vienna : «East West» Association for Advanced Studies and Higher Education GmbH, 2015. – № 4. – P. 37-40.
66. Организация системы управления ресурсосбережением на предприятии [Текст] / Кинаш Ирина Анатольевна // *Austrian Journal of Humanities and Social Sciences*. – Vienna : «East West» Association for Advanced Studies and Higher Education GmbH, 2015. – № 11-12. – P. 110-111.
67. Основні підходи оцінки ефективності використання ресурсного потенціалу переробного підприємства [Текст] / І. А. Кінаш // *Наук. вісник Буковинського державного фінансово-економічного університету. Економічні науки* : зб. наук. пр. – Чернівці : БДФЕУ, 2015. – Вип. 28, ч. 4. – С. 73-83.
68. Особливості інформаційного забезпечення системи управління промисловим підприємством в умовах реалізації

- багатокомпонентного аналітичного підходу [Текст] / Р. П. Шерстюк, І. А. Кінаш, О. Б. Погайдак, О. І. Кузьмак // Наук. вісник Буковинського державного фінансово-економічного університету. Економічні науки: зб. наук. пр. – Чернівці : Технодрук, 2015. – Вип. 28, ч. 4. – С.133-140.
69. Показники ефективності використання складових ресурсного потенціалу в умовах переробного підприємства [Текст] / І. А. Кінаш // Наук. вісник Херсонського державного університету. – Херсон : ХДУ, 2015. – Вип. 14, ч. 1. – С. 68-71. – (Серія «Економічні науки»).
70. Регулювання процесів ресурсозбереження на основі удосконалення економічного механізму [Текст] / Кінаш І. А. // Вісник ОНУ : наук. журн. / МОН України, Одеський нац. ун-т ім. І. І. Мечникова. – Одеса : ОНУ, 2015. – Т. 20, вип. 5. – С. 119-122. – (Серія «Економіка»).
71. Структурно-сутнісна характеристика інноваційно-активного переробного підприємства [Текст] / І. А. Кінаш // Наук. вісник Буковинського державного фінансово-економічного університету. Економічні науки : зб. наук. пр. – Чернівці : БДФЕУ, 2015. – Вип. 28, ч. 4. – С. 66-69.
72. Суть інформаційно-комунікаційних технологій в сучасній освіті [Текст] / Кінаш І. А., Бурлаков О. С. // Аграрна освіта : зб. наук. пр. / [гол. ред. Бендера Іван Миколайович] ; МОН України, ДУ «НМЦ інформ.-аналіт. забезпечення ВНЗ «Агроосвіта», Хмельницька ОДА, ПДАТУ [та ін.]. – Кам'янець-Подільський : Сисин Я.І., Абетка, 2015. – Вип. 1. – С. 242-244.
73. Суть економічного механізму енергосбереження перерабатывающих підприємств [Текст] /

- Кінаш Ирина Анатольевна // Europäische Fachhochschule. – Stuttgart : ORT Publishing, 2015. – № 9. – P. 79-80.
74. Формування та використання виробничого потенціалу сільськогосподарських підприємств [Текст] / Мушеник І. М., Кінаш І. А. // Наук. вісник Херсонського державного університету. – Херсон : ХДУ, 2015. – Вип. 11, ч. 5. – С. 48-51. – (Серія «Економічні науки»).
75. Аналіз ефективності управління земельними ресурсами [Електронний ресурс] / Ясінецька І. А. // Економіка та суспільство : електрон. наук. фах. вид. / Мукачівський держ. ун-т. – 2016. – Вип. 4. – С. 255-258. – Режим доступу : <http://www.economyandsociety.in.ua/journal-4/11-stati-4/309-yasinetska-i-a>.
76. Вторинне ресурсокористування як чинник ефективної ресурсощадної діяльності [Текст] / І. А. Кінаш // Економічний форум : наук. журн. / Луцький нац. техн. ун-т. – Луцьк, 2016. – Вип. 1. – С. 104-109.
77. Можливості застосування міжнародного досвіду управління земельними ресурсами в Україні [Електронний ресурс] / Ясінецька І. А. // Глобальні та національні проблеми економіки : електрон. наук. фах. вид. / Миколаїв. нац. ун-т ім. В. О. Сухомлинського. – 2016. – Вип. 12. – С. 188-192. – Режим доступу : <http://global-national.in.ua/issue-12-2016/20-vipusk-12-serpen-2016-r/2283-yasinetska-i-a-mozhливosti-zastosuvannya-mizhnarodnogo-dosvidu-upravlinnya-zemelnimi-resursami-v-ukrajini>.
78. Особливості раціонального управління земельними ресурсами [Текст] / І. А. Ясінецька // Наук. вісник Ужгородського національного університету. – Ужгород, 2016. – № 8 (2). – С. 127-

130. – (Серія «Міжнародні економічні відносини та світове господарство»).
79. Forming the concept of intellectualization of information support for enterprise management [Text] / A. Grinko, T. Bochulia, P. Hrynko, I. Yasinetska [et al.] // Eastern-European Journal of Enterprise Technologies = Східно-Європейський журнал передових технологій = Восточно-Европейский журнал передовых технологий / ПП «Технологічний Центр», Український держ. ун-т залізничного транспорту. – Харків : Технологічний центр, 2017. – Т. 5, № 3 (89) : Control processes = Процеси управління. – Р. 4-14.
80. Modeling of the filtration processes in a rectangular area soils using the darcy management [Text] / A. Olijnyk, L. Shtaier, O. Belei ... I. Yasinetska // Eastern-European Journal of Enterprise Technologies = Східно-Європейський журнал передових технологій = Восточно-Европейский журнал передовых технологий / ПП «Технологічний Центр», Український держ. ун-т залізничного транспорту. – Харків : Технологічний центр, 2017. – Т. 6, № 10 (90) : Ecology = Екологія. – Р. 24-30.
81. Вдосконалення законодавства у сфері ведення державної реєстрації прав на земельну та іншу нерухомість в Україні [Електронний ресурс] / Ясінецька І. А., Потапський Ю. В. // Економіка та суспільство : електрон. наук. фах. вид. / Мукачівський держ. ун-т. – 2017. – Вип. 9. – С. 869-874. – Режим доступу : <http://www.economyandsociety.in.ua/journal-9/16-stati-9/956-yasinetska-i-a-potapskij-yu-v>.
82. Державний земельний кадастр як інформаційна база [Електронний ресурс] / Ясінецька І. А., Петрище О. І., Ковтуняк І. П. // Економіка та суспільство : електрон. наук. фах. вид. / Мукачівський держ. ун-т.

- Мукачево, 2018. – Вип. 14. – С. 680-685. – Режим доступу : <http://www.economyandsociety.in.ua/journal-14/21-stati-14/1752-yasinetska-i-a-petrishche-o-i-kovtunyak-i-p>.
83. Створення муніципальної інформаційної системи міста за допомогою ГІС-технологій [Текст] / І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, О. П. Лобанова // Наук. вісник Ужгородського національного університету. – Ужгород, 2018. – Вип. 17 (2). – С. 158–161. – (Серія «Міжнародні економічні відносини та світове господарство»).
84. Визначення системи заходів щодо організації раціонального використання та охорони земель населених пунктів [Текст] / І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, О. П. Лобанова // Причорноморські економічні студії : екон. наук.-практ. журн. / Причорноморський НДІ економіки та інновацій. – 2019. – № 37. – С. 165-168.
85. Теоретичні основи еколого-економічного обґрунтування сівозмін та впорядкування угідь [Текст] / Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М., Додурич В. В. // Таврійський науковий вісник : наук. журн. / МОН України, ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет». – Херсон : Гельветика, 2019. – Вип. 110, ч. 1. – С. 207-212. – (Серія : Сільськогосподарські науки).
86. Особливості застосування інструментів забезпечення збалансованого використання земель сільськогосподарського призначення [Текст] / Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М., Додурич В. В. // Подільський вісник: сільське господарство, техніка, економіка : [міжнар. наук. журн.] / [гол. ред. Іванишин В. В.] ; МОН України, ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський, 2020. – Вип. 33. – С. 157-165.
87. Development of intellectual potential at systematic paradigm of knowledge management [Electronic resource] / H. Y. Ostrovska, L. Ya. Maliuta, R. P. Sherstiuk ... I. A. Yasinetska // Naukoviy visnyk

- Nationalnoho Hirnychoho universytety. – 2020. – № 4. – P. 171-178. -
URL : <http://doi.org/10.33271/nvngy/2020-4/171/>.
88. Financial resource of the agricultural sector: the case of Ukraine [Text] /
O. Radchenko, I. Tsvihun, I. Yasinetska, L. Budnyak // Independent
journal of Management & Production (IJM&P). – 2020. – Т. 8, № 11. –
P. 615-625.
89. Intelligent smart farming and crop visualization [Text] /
Rojkumar Rajasekaran, Rajendra Agarwal, Aditya Srivastava ...
Iryna Yasinetska // Independent journal of management & production
(IJM&P). – November 2020. – Vol. 11, № 9 : Special Edition (Baltic
States). – P. 2470-2482.
90. Productivity and economical appraisal of growing raspberry according to
substrate for mulching under the conditions of Podilia area in Ukraine
[Text] / H. V. Pansyreva, R. O. Myalkovsky, I. A. Yasinetska,
V. M. Prokopchuk // Ukrainian Journal of Ekology. – 2020. – Т. 10, № 1.
– P. 210-214.
91. Ефективність механізмів розвитку людського потенціалу сільських
територій [Електронний ресурс] / Наталія Корженівська,
Ірина Ясінецька, Ігор Беспалий // Соціально-економічні проблеми і
держава : електрон. журн. – 2021. – Вип. 2 (25). – С. 247-256. –
Режим доступу :
<http://sepd.tntu.edu.ua/images/stories/pdf/2021/21knlpst.pdf>.
92. Стратегічні пріоритети та завдання щодо інвестиційного
забезпечення розвитку регіонів України [Текст] / Ясінецька І. А.,
Мушеник І. М. // Подільський вісник: сільське господарство, техніка,
економіка : [міжнар. наук. журн.] / [гол. ред. Іванишин В. В.] ; МОН
України, ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський, 2021. – № 34. –
С.153-165.

93. Трансформація сільськогосподарського землекористування на теоретико-методологічних засадах [Текст] / Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М., Додурич В. В. // Таврійський науковий вісник / МОН України, Херсон. ДАЕУ. – Херсон : Гельветика, 2021. – Вип. 117. – С. 172-177. – (Серія Сільськогосподарські науки).
94. Засади інноваційного сільськогосподарського землекористування [Текст] / Кушнірук Т. М., Ясінецька І. А., Додурич В. В. // Таврійський науковий вісник / МОН України, Херсон. ДАЕУ. – Херсон : Гельветика, 2022. – Вип. 128. – С. 107-112. – (Серія Сільськогосподарські науки).
95. Інституційне забезпечення формування землекористування в новоутворених територіальних громадах [Текст] / Кушнірук Т. М., Ясінецька І. А., Додурич В. В. // Таврійський науковий вісник / МОН України, Херсон. ДАЕУ. – Херсон : Гельветика, 2022. – Вип. 123. – С. 76-81. – (Серія Сільськогосподарські науки).
96. Using of millet straw for energy purposes [Text] / Blaszczyk Lidia, Nowak Czeslaw, Pustova Z. V. ... Yasinetska I. A. [et al.] // Подільський вісник : сільське господарство, техніка, економіка : [міжнар. наук. журн.] / МОН України, ЗВО «ПДУ». – Одеса : Гельветика, 2022. – Вип. 1 (36). – С. 60-66.
97. Основні напрями вдосконалення управління земельними ресурсами та землекористуванням [Текст] / Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М., Гриб В. В. // Подільський вісник: сільське господарство, техніка, економіка / ЗВО «ПДУ». – 2023. – Вип. 3 (40). – С. 85-91.
98. Сучасний стан управління виробництвом продукції аграрного підприємства [Електронний ресурс] / І. А. Ясінецька, Е. В. Добровольська, Н. В. Покотильська // Агросвіт : наук.-практ.

- журн. – 2023. – №5-6. – С. 35-42. – Режим доступу : <https://www.nayka.com.ua/index.php/agrosvit/article/view/1210>.
99. Development of collective intelligence in the enterprises' digital transformation [Electronic resource] / H. Y. Ostrovska, I. V. Strutynska, R. P. Sherstiuk ... I. A. Yasinetska // Naukovyi Visnyk Natsionalnoho Hirnychoho Universytetu. – 2023. – № 3. – С. 157-163. – URL : http://nvngu.in.ua/jdownloads/pdf/2023/3/03_2023_Ostrovska.pdf.
100. Trends in professional training of agricultural specialists in Ukraine [Electronic resource] / Iryna Yasinetska, Iryna Mushenyk, Alexander Burlakov // Věda a perspektivy : [Multidisciplinárni mezinárodní vědecký magazín]. – Praha, České republika, 2023. – № 4 (23). – P. 9-23. – URL : <http://perspectives.pp.ua/index.php/vp/article/view/4347/4371/>.
101. Багатофакторний підхід до розвитку методології раціонального використання земельних ресурсів [Текст] / Ірина Анатоліївна Ясінецька, Тетяна Миколаївна Кушнірук, Олександр Сергійович Харченко // Соціальна економіка = Social Economics : наук. журн. / Харків. нац. ун-т ім. В. Н. Каразіна. – Харків, 2024. – № 68. – С. 105-114.
102. Використання цифрових технологій в управлінні земельними ресурсами [Текст] / Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М., Гриб В. В. // Review of transport economics and management / Український держ. ун-т науки і технологій. – Дніпро, 2024. – Вип. 12 (28). – С. 164-173.
103. Закономірності сталого розвитку землекористування з огляду на його категорії та критерії [Текст] / І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, О. С. Харченко // Центральнoукраїнський науковий вісник : Економічні науки = Central Ukrainian scientific bulletin : Economic sciences : зб. наук. пр. / Центральнoукр. нац. техн. ун-т. – Кропивницький. – 2024. – № 11 (45). – С. 104-118.

104. Управління муніципальною земельною власністю в Україні: проблеми та шляхи їх вирішення [Текст] / І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, В. В. Гриб // Вісник Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна = Bulletin of V. N. Karazin Kharkiv National University. – Харків, 2024. – № 107. – С. 98-107. – (Серія «Економічна»).
105. Research of using the system approach to increase professional competence of students in the process of studying natural sciences [Electronic resource] / Ivan Beloev, Inna Savytska, Oksana Bulgakova, Iryna Yasinetska [et al.] // Strategies for Policy in Science and Education. – 2024. – Vol. 32, № 1. – P. 22-36. – URL : https://azbuki.bg/wp-content/uploads/2024/02/strategies_1_24_ivan-beloev.pdf.
106. Прогнозування та планування землекористування в умовах трансформації просторових структур і екологічних загроз [Текст] / І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, О. С. Харченко // Центральноукраїнський науковий вісник : Економічні науки = Central Ukrainian scientific bulletin : Economic sciences : зб. наук. пр. / Центральноукр. нац. техн. ун-т. – Кропивницький. – 2025. – Вип. 13 (46), ч. 1. – С. 82-94
107. A system of information support to the ecological-economic mechanism of land use within the paradigm of sustainable development [Electronic resource] / Halyna Ostrovska, Iryna Yasinetska, Tetiana Kushniruk [et al.] // Eastern-European Journal of Enterprise Technologies. – 2025. – Т. 6, № 13 (138) : Трансфер технологій: промисловість, енергетика, нанотехнології. – С. 68-78. – DOI : <https://doi.org/10.15587/1729-4061.2025.348374>.
108. Transformation of Ukraine's land policy within the sustainable development paradigm [Electronic resource] / Yasinetska Iryna,

Kushniruk Tetiana, Hryb Volodymyr // Вісник Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького = Bulletin of the Cherkasy Bohdan Khmelnytsky national university. – Черкаси, 2025. – Vol. 29, № 2. – P. 41-51 – (Серія Економічні науки). – URL : <https://econom-ejournal.cdu.edu.ua/article/view/5482/5720>.

Доповіді на конференціях

109. Стан, тенденції та перспективи галузі птахівництва в Україні [Текст] / І. А. Кузик // Матеріали всеукр. наук. конф. молодих вчених / Уманський ДАУ. – Умань : УДАУ, 2007. – С. 184-186.
110. Особливості використання мультимедійних технологій в навчальному процесі [Текст] / І. А. Кінаш, О. А. Китаєва // Матеріали Всеукр. наук.-метод. конф. «Проблеми підготовки фахівців-аграріїв у навчальних закладах вищої професійної освіти» / [гол. ред. Бендера Іван Миколайович]. – Кам'янець-Подільський, 2009. – С. 145-147.
111. Інформаційні технології в освітньому просторі вищого навчального закладу [Текст] / Кінаш І. А., Китаєва О. А. // Матеріали Всеукр. наук.-метод. конф. «Проблеми підготовки фахівців-аграріїв у навчальних закладах вищої професійної освіти», 24-25 лют. 2010 р. / [гол. ред. Бендера Іван Миколайович]. – Кам'янець-Подільський : Зволейко Д.Г., 2010. – С. 137-139.
112. Експертні системи як засіб підвищення професійної спрямованості навчання [Текст] / О. В. Бордюг, І. А. Кінаш // Зб. наук. пр. молодих вчених КПНУ ім. Івана Огієнка : [доп. наук. конф., присв. 94-річчю від дня заснув. ун-ту] / Кам'янець-Подільський нац. ун-т ім. І. Огієнка. – Кам'янець-Подільський, 2013. – Вип. 4. – С. 132-134.

113. Етапи формування та умови підвищення дієвості знань студентів вищих навчальних закладів України [Текст] / І. А. Кінаш // Наукові орієнтири розвитку України в умовах євроінтеграції : матеріали Всеукр. наук.-практ. інтернет-конф., 12-13 груд. 2013 р. / Міжнар. інновац. кластер «Конкурентоспроможність», ПВНЗ «Хмельницький екон. ун-т», ПДАТУ. – Хмельницький ; Тернопіль : Крок, 2013. – С. 43-46.
114. Інтенсифікація – як фактор ресурсоощадності переробних підприємств [Текст] / І. А. Кінаш // Економічні механізми стимулювання соціально-економічного розвитку : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., (м. Ужгород, 22-23 листоп. 2013 р.) / МОН України, Ужгород. нац. ун-т. – Ужгород : Гельветика, 2013. – С. 112-115.
115. Інформаційні технології в управлінні сучасним підприємством в контексті ресурсоощадності [Текст] / І. А. Кінаш, О. С. Бурлаков // Сучасні проблеми інвестиційної діяльності в Україні : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., (м. Київ, 18-19 січ. 2013 р.). – Київ : Київ. екон. наук. центр, 2013. – С. 83-86.
116. Сутність інвестиційної складової у сфері раціонального ресурсокористування та охороні навколишнього середовища [Текст] / І. А. Кінаш // Формування стратегії науково-технологічного, екологічного і соціально-економічного розвитку суспільства : матеріали II міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф., (м. Тернопіль, 5-6 груд. 2013 р.) / МОН України, Терноп. нац. екон. ун-т. – Тернопіль : Крок, 2013. – С. 186-188.
117. Інноваційні засади розвитку переробних підприємств з використанням енергоощадних технологій [Текст] / І. А. Кінаш // Інноваційні засади сталого розвитку національного господарства :

- матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., м. Кам'янець-Подільський, 21-22 листоп. 2014 року / МАПП України, ПДАТУ. – Кам'янець-Подільський : Гельветика, 2014. – С. 73-74.
118. Інноваційні технології в системі управління ресурсоощадністю в умовах переробних підприємств [Текст] / І. А. Кінаш, О. С. Бурлаков // Нормативні, управлінські та міжнародні аспекти соціально-економічного розвитку : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., (м. Львів, 24-25 жовт. 2014 року) / ГО «Львівська економічна фундація». – Львів : ЛЕФ, 2014. – С. 20-22.
119. Інтерактивні технології при викладанні економічних дисциплін [Текст] / Кінаш І. А. // Матеріали X Всеукр. наук.-метод. конф. «Проблеми підготовки фахівців-аграріїв в навчальних закладах вищої та професійної освіти», 26-27 берез. 2014 р. / [гол. ред. Бендера Іван Миколайович] – Кам'янець-Подільський : Сисин Я.І., 2014. – С. 312-315.
120. Особливості облікового процесу при застосуванні сучасних інформаційних технологій [Текст] / І. А. Кінаш, О. С. Бурлаков // Бухгалтерський облік, аналіз і аудит та управління економічними процесами в світовій і національній економіці: історія, сучасність, перспективи : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. присв.40-річчю каф. обліку і аудиту, м. Кам'янець-Подільський, 23 жовт. 2014 р. / МОН України, ПДАТУ. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2014. – С. 118-121.
121. Структура виробничого потенціалу підприємства [Текст] / І. А. Кінаш // Бухгалтерський облік, аналіз і аудит та управління економічними процесами в світовій і національній економіці: історія, сучасність, перспективи : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. присв.40-річчю каф. обліку і аудиту, м. Кам'янець-Подільський,

- 23 жовт. 2014 р. / МОН України, ПДАТУ. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2014. – С. 20-22.
122. Ресурсоощадність харчових переробних підприємств вимога дня [Текст] / Наталія Богданівна Кирич, Ірина Анатоліївна Кінаш // Стан і перспективи харчової науки та промисловості : матеріали Міжнар. наук.-техн. конф., м. Тернопіль, 8-9 жовт. 2015 р. / МОН України, Тернопільський нац. техн. ун-т ім. І. Пулюя. – Тернопіль : ТНТУ, 2015. – С. 196-198.
123. Ресурсоощадність, як стратегії сталого економічного розвитку переробних підприємств [Текст] / І. А. Кінаш // Сучасні наукові погляди на економічний розвиток країни: теорії та пропозиції : матеріали доп. Міжнар. наук.-практ. конф., 11-12 груд. 2015 р. / МОН України, Ужгород. нац. ун-т [та ін.]. – Ужгород : Гельветика, 2015. – Ч. 1. – С. 87-90.
124. Шляхи вирішення проблем ресурсів в умовах переробних підприємств [Текст] / І. А. Кінаш // Матеріали Міжнар. інвестиційного форуму-виставки з енергоефективності та енергоощадності, (Тернопіль, 8-9 жовт. 2015 р.) / Інноваційно-інвестиційний кластер Тернопілля [та ін.]. – Тернопіль : ТНТУ, 2015. – С. 87-89.
125. Формування земельно-кадастрової інформації при еколого-економічній оцінці використання земель [Текст] / О. Г. Бойко, І. А. Ясінецька, В. В. Додурич // Геодезія і землеустрій в Південному регіоні: сучасний стан та перспективи розвитку : матеріали Всеукр. наук. конф., 27-29 жовт. 2016 р., м. Одеса / Одес. держ. акад. буд-ва та архітектури. – Одеса : ОДАБА, 2016. – С. 75-78.
126. Використання земельних ресурсів України [Текст] / І. П. Ковтуняк, І. А. Ясінецька, О. І. Петрище // Наукові основи ефективного

- розвитку галузі землеробства та використання земельно-ресурсного потенціалу України : матеріали наук.-практ. конф. молодих учених і спеціалістів, 21-23 листоп. 2017 р., смт. Чабани / ННЦ Ін-т землеробства НААН. – Київ, 2017. – С. 79-82.
127. Еколого-економічний механізм управління сільськогосподарським землекористуванням [Текст] / І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, О. П. Лобанова // *Economy and Society: a Modern Foundation For Human Development* : II International scientific conference, June 23th, 2017 : conference proceedings / Leipzig university, faculty of economics and management science. – Leipzig, Germany : Baltija Publishing, 2017. – Р. II. – Р. 97-100.
128. Інноваційні стратегії управління земельним потенціалом аграрного виробництва [Текст] / Ірина Ясінецька, Юрій Потапський, Наталія Гаврилянчик // *Тенденції та перспективи розвитку науки і освіти в умовах глобалізації* : матеріали 22 Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., 28 лют. 2017 р. : зб. наук. пр. / ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький держ. пед. ун-т ім. Г. Сковороди». – Переяслав-Хмельницький, 2017. – Вип. 22. – С. 67-70.
129. Механізми управління та розвитку земельних відносин передумова впровадження збалансованого землегосподарювання в Україні [Текст] / Ясінецька І., Трач Іван, Кушнірук Тетяна // *Аграрна наука та освіта Поділля* : зб. наук. пр. Міжнар. наук.-практ. конф., м. Кам'янець-Подільський, [14-16 берез. 2017 р.] / ПДАТУ ; [редкол. : Іванишин В.В. голова та ін.]. – Тернопіль : Крок, 2017. – С. 55-58.
130. Проблеми управління у використанні й охороні земельних ресурсів [Текст] / І. А. Ясінецька, Ю. В. Потапський, І. В. Трач // *The Modern Trends in the Development of Business Social Responsibility* : international scientific conference, May 19th, 2017 : Conference

- Proceedings / Nova university, novaschool of business and economics. – Lisbon, Portugal : Baltija Publishing, 2017. – P. 193-196.
131. Сучасний стан і проблематика удосконалення ведення державного земельного кадастру в Україні [Текст] / І. А. Ясінецька, Ю. В. Потапський, І. В. Трач // Геодезія, землеустрій, геоінформатика в Південному регіоні: сучасний стан та перспективи розвитку : матеріали II Всеукр. наук. конф., 4-6 жовт. 2017 р. / Одес. держ. акад. буд-ва та архітектури. – Одеса : ОДАБА, 2017. – С. 25-28.
132. Державний реєстр прав на нерухоме майно та правові основи кадастру нерухомості в Україні [Текст] / Ясінецька Ірина, Трач Іван, Потапський Юрій // Аграрна наука та освіта в умовах євроінтеграції : зб. наук. пр. міжнар. наук-практ. конф., [20-22 берез. 2018 р., м. Кам'янець-Подільський] / [редкол. : Іванишин В.В. голова та ін.]. – Тернопіль : Крок, 2018. – Ч. 1. – С. 51-53.
133. Застосування автоматизованих земельно-інформаційних систем в управлінні деградованими і малопродуктивними землями [Текст] / Ясінецька Ірина, Кушнірук Тетяна, Лобанова Оксана // Аграрна наука та освіта в умовах євроінтеграції : зб. наук. пр. міжнар. наук-практ. конф., [20-22 берез. 2018 р., м. Кам'янець-Подільський] / [редкол. : Іванишин В.В. голова та ін.]. – Тернопіль : Крок, 2018. – Ч. 1. – С. 45-47.
134. Заходи щодо забезпечення соціально-економічного розвитку населених пунктів Хмельницької області [Текст] / І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, О. П. Лобанова // International scientific-practical conference integration of business structures : strategies and technologies : international scientific-practical conference, February 23, 2018 Tbilisi : proceedings of the conference / Sul Khan-Saba Orbeliani teaching univ., Fac. of business. – Rīga : Baltija Publishing, 2018. – P. I. – P. 138-142.

135. Земельно-кадастрове забезпечення організації раціонального використання й охорони земельних ресурсів [Текст] / Ясінецька Ірина, Лобанова Оксана, Кушнірук Тетяна // Аграрна наука та освіта в умовах євроінтеграції : зб. наук. пр. міжнар. наук.-практ. конф., [20-22 берез. 2018 р., м. Кам'янець-Подільський] / [редкол. : Іванишин В.В. голова та ін.]. – Тернопіль : Крок, 2018. – Ч. 1. – С. 48-50.
136. Державна політика щодо використання та охорони земель [Текст] / Ясінецька Ірина, Петрище Ольга, Потапський Юрій // Аграрна наука та освіта в умовах Євроінтеграції : зб. наук. пр. міжнар. наук.-практ. конф., м. Кам'янець-Подільський, [20-21 берез. 2019 р.] / [редкол. : Іванишин В.В. – голова та ін.]. – Тернопіль : Крок, 2019. – Ч. 1. – С. 57-59.
137. Забезпечення земельної децентралізація влади при створенні об'єднаних територіальних громад [Текст] / Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М // Актуальні питання запобігання і протидії корупції : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., 16 жовт. 2019 р. / Білоцерківський нац. аграр. ун-т. – Біла Церква : БНАУ, 2019. – С. 68-71.
138. Нормативно-правове забезпечення експертної грошової оцінки [Текст] / Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М., Додурич В. В. // Сучасний стан науки в сільському господарстві та природокористуванні: теорія і практика : зб. тез доп. Міжнар. наук. Інтернет-конф., [м. Тернопіль, 20 листоп. 2019 р.]. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – С. 253-255.
139. Основні заходи забезпечення соціально-економічного розвитку населених пунктів [Текст] / Ясінецька Ірина, Кушнірук Тетяна, Лобанова Оксана // Аграрна наука та освіта в умовах Євроінтеграції : зб. наук. пр. міжнар. наук.-практ. конф., м. Кам'янець-Подільський,

- [20-21 берез. 2019 р.] / [редкол. : Іванишин В.В. – голова та ін.]. – Тернопіль : Крок, 2019. – Ч. 1. – С. 52-54.
140. Основні напрями вдосконалення управління земельними ресурсами та землекористуванням [Текст] / Ясінецька Ірина, Кушнірук Тетяна, Лобанова Оксана // Аграрна наука та освіта в умовах Євроінтеграції : зб. наук. пр. міжнар. наук.-практ. конф., м. Кам'янець-Подільський, [20-21 берез. 2019 р.] / [редкол. : Іванишин В.В. – голова та ін.]. – Тернопіль : Крок, 2019. – Ч. 1. – С. 54-56.
141. Система використання та організації охорони земель історико-культурного призначення [Текст] / Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М., Додуріч В. В. // Аграрна освіта та наука: досягнення, роль, фактори росту. Інноваційні технології в агрономії, агрохімії та екології. Землеустрій та кадастри у сучасних умовах: проблеми та вирішення : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., 31 жовт. 2019 р. / МОН України, Білоцерківський нац. аграр. ун-т, Словацький с.-г. ун-т, м. Нітра [та ін.]. – Біла Церква, 2019. – С. 40-42.
142. Стан земельних відносин в Україні [Текст] / Ясінецька І. А., Петрище О. І. // Сучасний стан науки в сільському господарстві та природокористуванні: теорія і практика : зб. тез доп. Міжнар. наук. Інтернет-конф., [м. Тернопіль, 20 листоп. 2019 р.]. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – С. 255-257.
143. Ефективність використання сільськогосподарських підприємств залежно від земельних відносин та форм господарювання [Текст] / Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М., Додуріч В. В. // Сучасний стан науки в сільському господарстві та природокористуванні: теорія і практика : зб. тез доп. II Міжнар. наук. Інтернет-конф., [м. Тернопіль, 20 листоп. 2020 р.]. – Тернопіль : ЗУНУ, 2020. – С. 217-218.

144. Інформаційні системи і технології в управління діяльністю підприємства [Текст] / Ясінецька Ірина Анатоліївна, Мушеник Ірина Миколаївна // Public communication in science: philosophical, political, economic and IT context : Collection of scientific papers «ΛΟΓΟΣ» with proceedings of the international scientific and practical conference, May 15, 2020. – Houston, USA : European Scientific Platform , 2020. – Vol. 1. – P. 66-67.
145. Концептуальні основи сталого розвитку міських територій [Текст] / Кушнірук Т. М., Ясінецька І. А., Додуріч В. В. // Сучасний стан науки в сільському господарстві та природокористуванні: теорія і практика : зб. тез доп. II Міжнар. наук. Інтернет-конф., [м. Тернопіль, 20 листоп. 2020 р.]. – Тернопіль : ЗУНУ, 2020. – С. 101-103.
146. Механізми вдосконалення структури інформаційної системи сільськогосподарського землекористування [Текст] / Ясінецька Ірина Анатоліївна, Мушеник Ірина Миколаївна // Science and practice : implementation to modern society : proceedings of the 4th International Scientific and Practical Conference, Manchester, Great Britain, 6-8.05.2020. – Manchester : Peal Press Ltd., 2020. – P. 430-434.
147. Основи регулювання земельних відносин на основах сталого розвитку України [Текст] / Додуріч В. В., Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М. // Сучасний стан науки в сільському господарстві та природокористуванні: теорія і практика : зб. тез доп. II Міжнар. наук. Інтернет-конф., [м. Тернопіль, 20 листоп. 2020 р.]. – Тернопіль : ЗУНУ, 2020. – С. 62-63.
148. Сучасний стан, проблеми та перспективи застосування геоінформаційних систем в управлінні земельними ресурсами [Текст] / І. А. Ясінецька, І. М. Мушеник // Actual problems of science

- and practice : abstracts of 14th International scientific and practical conference, 27-28 April, 2020. – Stockholm, Sweden, 2020. – P. 655-659.
149. Теоретичні засади формування механізму збалансованого використання земель сільськогосподарського призначення [Текст] / Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М., Додуріч В. В. // Перлини Степового краю : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., 25-27 листоп. 2020 р., м. Миколаїв / Миколаїв. нац. аграр. ун-т. – Миколаїв : МНАУ, 2020. – С. 50-52.
150. Територіальне планування землеустрою як інструменту збереження рекреаційно-природоохоронних функцій територій населених пунктів [Електронний ресурс] / І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук // Visioner-2030: наукове передбачення : зб. матеріалів Міжнар. міждисциплінарної наук.-практ. конф. з нагоди Дня Науки, м. Київ, 29 трав. 2020 р. / [уклад. Л. І. Юдіна]. – Київ, 2020. – С. 45-47. – Режим доступу : <http://futureslog.com.ua/publish/19/zbirnyk.pdf#page=45>.
151. Формування правових інструментів децентралізації системи влади в незалежній Україні [Текст] / Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М., Додуріч В. В. // Управління та раціональне використання земельних ресурсів в новостворених територіальних громадах: проблеми та шляхи їх вирішення : матеріали IV Всеукр. наук.-практ. конф., (Херсон, 04-05 березня 2020 р.) / Херсон. держ. аграр. ун-т. – Херсон : ХДАУ, 2020. – С. 146-149.
152. Впровадження енергозберігаючих технологій [Електронний ресурс] / Ясінецька І. А., Петрище О. І. // Аграрна освіта та наука: досягнення і перспективи розвитку : матеріали II Міжнар. наук.-практ. конф., присвяч. видатним вченим Васильківському С. П. і Молоцькому М. Я. – засновникам наукової школи з селекції та насінництва пшениці і картоплі та 100-річчю з часу заснування

- Агробіотехнологічного (Агрономічного) факультету, 4-5 берез. 2021 р. / МОН України, Білоцерків. НАУ, Словацький ун-т с.-г. м. Нітра [та ін.]. – Біла Церква : БНАУ, 2021. – С. 223-225. – Режим доступу : https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/tezy/tezy_agrarna_osvita_na_uka.pdf.
153. Екологоорієнтоване реформування земельних відносин [Електронний ресурс] / Кушнірук Т. М., Ясінецька І. А., Додурич В. В. // Тенденції та виклики сучасної аграрної науки: теорія і практика = Trends and challenges of modern agricultural science: theory and practice : матеріали III Міжнар. наук. інтернет-конф., 20-22 жовт. 2021 р. / НУБІП України. – Київ, 2021. – С. 171-172. – Режим доступу до зб. : https://nubip.edu.ua/sites/default/files/u190/tezy_kiyiv_2021.pdf.
154. Екологоорієнтоване реформування земельних відносин [Електронний ресурс] / Кушнірук Т. М., Ясінецька І. А., Петрище О. І. // Інноваційні технології в рослинництві : матеріали IV Всеукр. наук. інтернет-конф., м. Кам'янець-Подільський, 10 трав. 2021 р. / ПДАТУ, Миколаїв. НАУ, НУБІП України. – Кам'янець-Подільський, 2021. – С. 74-75. – Режим доступу до зб. : <https://www.iogu.gov.ua/hmelnicka/wp-content/uploads/sites/29/2021/07/2021-%D0%86%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D1%96-%D1%82%D0%B5%D1%85%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97-%D0%B2-%D1%80%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%82%D0%B2%D1%96-%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%97-%D1%96%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B5%D1%82->

[%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97-3.pdf.](#)

155. Земельна реформа в Україні та її економіко-правові наслідки [Електронний ресурс] / Кушнірук Т. М., Ясінецька І. А., Додурич В. В. // Технічне забезпечення інноваційних технологій в агропромисловому комплексі : матеріали III Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., 01-26 листоп. 2021 р. / МОН України, Таврійський ДАТУ ім. Дмитра Моторного, Білоруський ДАТУ [та ін.]. – Мелітополь : ТДАТУ ім. Дмитра Моторного, 2021. – С. 77-79. – Режим доступу до зб. : <http://www.tsatu.edu.ua/tstt/wp-content/uploads/sites/6/materialy-3-mnpk-tehniche-zabezpechennja-innovacijnyh-tehnolohij-v-ahropromyslovomu-kompleksi-m-melitopol-01-26.11.2021.pdf>.
156. Земельна реформа в Україні, її цілі та економіко-правові наслідки [Електронний ресурс] / Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М., Додурич В. В. // WayScience : [International Electronic Scientific and Practical Journal]. – Дніпро, 2021. – Спецвип. : XII Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф. «Сучасний рух науки»: [тези доп., 1-2 квіт. 2021 р.], [Т. 2]. – С. 498-500. – Режим доступу до зб. : <http://www.wayscience.com/wp-content/uploads/2021/04/Conference-1-2.04.2021-P.2.pdf>.
157. Землеустрій лісогосподарських земель [Електронний ресурс] / Ясінецька І. А., Петрище О. І., Лобунько Ю. В. // WayScience : [International Electronic Scientific and Practical Journal]. – Дніпро, 2021. – Спецвип. : XII Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф. «Сучасний рух науки»: [тези доп., 1-2 квіт. 2021 р.], [Т. 2]. – С. 501-503. Режим доступу до зб. : <http://www.wayscience.com/wp-content/uploads/2021/04/Conference-1-2.04.2021-P.2.pdf>.

158. Концентрація екологічно чистих сільськогосподарських земель [Електронний ресурс] / Кушнірук Т. М., Ясінецька І. А., Додурич В. В. // Інноваційні технології в рослинництві : матеріали IV Всеукр. наук. інтернет-конф., м. Кам'янець-Подільський, 10 трав. 2021 р. / ПДАТУ, Миколаїв. НАУ, НУБІП України. – Кам'янець-Подільський, 2021. – С. 72-73. – Режим доступу до зб. : <https://www.iogu.gov.ua/hmelnicka/wp-content/uploads/sites/29/2021/07/2021-%D0%86%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D1%96-%D1%82%D0%B5%D1%85%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97-%D0%B2-%D1%80%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%82%D0%B2%D1%96-%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%97-%D1%96%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B5%D1%82-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97-3.pdf>.
159. Методологія засад розвитку землеустрою на місцевому рівні в умовах нових земельних відносин [Електронний ресурс] / Кушнірук Т. М., Ясінецька І. А., Додурич В. В. // Формування сталого землекористування: проблеми та перспективи : матеріали II Міжнар. наук.-практ. конф., 11-12 листоп. 2021 р. / НААН України, Ін-т землекористування. – Київ, 2021. – С. 67-70. – Режим доступу : <http://dglib.nubip.edu.ua/bitstream/123456789/9500/1/Formation%202021.pdf>.
160. Організаційний механізм розвитку природоохоронних територій України [Електронний ресурс] / Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М., Додурич В. В. // Інноваційні технології в рослинництві : матеріали IV Всеукр. наук. інтернет-конф., м. Кам'янець-Подільський, 10 трав.

2021 р. / ПДАТУ, Миколаїв. НАУ, НУБІП України. – Кам'янець-Подільський, 2021. – С. 170-171. – Режим доступу до зб. : <https://www.iogu.gov.ua/hmelnicka/wp-content/uploads/sites/29/2021/07/2021-%D0%86%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D1%96-%D1%82%D0%B5%D1%85%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97-%D0%B2-%D1%80%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%82%D0%B2%D1%96-%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%97-%D1%96%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B5%D1%82-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97-3.pdf>.

161. Оренда як модель землекористування в аграрній сфері [Електронний ресурс] / Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М., Додурич В. В. // Тенденції та виклики сучасної аграрної науки: теорія і практика = Trends and challenges of modern agricultural science: theory and practice : матеріали III Міжнар. наук. інтернет-конф., 20-22 жовт. 2021 р. / НУБІП України. – Київ, 2021. – С. 301-305. – Режим доступу до зб. : https://nubip.edu.ua/sites/default/files/u190/tezy_kiyiv_2021.pdf.
162. Сфера земельних відносин як об'єкт адміністративно-правового регулювання [Електронний ресурс] / Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М., Додурич В. В. // Матеріали Міжнар. наук.-практ.конф. «Молодь і технічний прогрес в АПВ». «Інноваційні розробки в аграрній сфері», 17-18 трав. 2021 р. / МОН України, Харків. нац. техн. ун-т с.-г. ім. Петра Василенка, Туркменський с.-г. ун-т ім. С. А. Ніязова [та ін.]– Харків: ХНТУСГ, 2021. – Т. 2. – С. 326-327. – Режим доступу : http://www.tsatu.edu.ua/tm/wp-content/uploads/sites/14/materialy-mnpk-molod-i-tehnichnyj-prohres-v-apv_2021.pdf.

163. Тенденції змін в розвитку землеустрою на місцевому рівні [Електронний ресурс] / Додуріч В. В., Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М. // Тенденції та виклики сучасної аграрної науки: теорія і практика = Trends and challenges of modern agricultural science: theory and practice : матеріали III Міжнар. наук. інтернет-конф., 20-22 жовт. 2021 р. / НУБІП України. – Київ, 2021. – С. 95-97. – Режим доступу до зб. : https://nubip.edu.ua/sites/default/files/u190/tezy_kiyiv_2021.pdf.
164. Забезпечення еколого-економічної безпеки держави та її регіонів [Текст] / І. Ясінецька, О. Петрище, Ю. Лобунько // Теорія і практика розвитку агропромислового комплексу та сільських територій : матеріали XXIII Міжнар. наук.-практ. форуму, 4-6 жовт. 2022 р. / МОН України, Львів. нац. ун-т природокористування – Львів, 2022. – С. 133-135.
165. Засади відтворення земель сільськогосподарського призначення [Електронний ресурс] / Кушнірук Т. М., Ясінецька І. А., Додуріч В. В. // Інноваційні технології в рослинництві : матеріали V Всеукр. наук. інтернет-конф., 25 трав. 2022 р. / ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2022. – С. 88-89. – Режим доступу : <http://188.190.43.194:7980/jspui/bitstream/123456789/10063/1/%d0%86%d0%a2%d0%a0-2022-88-89.pdf>.
166. Засади розвитку екологічного моніторингу сільськогосподарських земель в зоні зрошення [Електронний ресурс] / Кушнірук Т. М., Ясінецька І. А., Додуріч В. В. // Досягнення та концептуальні напрями розвитку сільськогосподарської науки в сучасному світі : матеріали IV Всеукр. наук.-практ. конф., присвяч. пам'яті вченого-селекціонера в галузі баштанництва І. І. Колесника, (29 листоп. 2022 р., с. Олександрівка, Дніпропетровська обл., Україна) / НААН

- України, Ін-т овочівництва і баштанництва, Дніпропетров. дослідна станція. – Дніпро, 2022. – С. 136-139. – Режим доступу до зб. : https://ovoch.com/assets/files/conference/tezu/zbirnik_tez_29_11_2022_.pdf.
167. Землі сільськогосподарського призначення – вплив реформування [Текст] / І. Ясінецька, О. Петрище, Ю. Лобунько // Теорія і практика розвитку агропромислового комплексу та сільських територій : матеріали XXIII Міжнар. наук.-практ. форуму, 4-6 жовт. 2022 р. / МОН України, Львів. нац. ун-т природокористування – Львів, 2022. – С. 406-408.
168. Інноваційна модель сучасного економічного розвитку США [Електронний ресурс] / Ясінецька Ірина Анатоліївна, Мушеник Ірина Миколаївна // Advancing in research, practice and education : proceedings of the XVIII International Scientific and Practical Conference, May 10-13, 2022. – Florence, Italy, 2022. – P. 181-184. – Режим доступу : <https://isg-konf.com/uk/advancing-in-research-practice-and-education-two/>.
169. Інституціональне забезпечення реформування земельних відносин в Україні [Електронний ресурс] / Додуріч В. В., Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М. // Досягнення та концептуальні напрями розвитку сільськогосподарської науки в сучасному світі : матеріали IV Всеукр. наук.-практ. конф., присвяч. пам'яті вченого-селекціонера в галузі баштанництва І. І. Колесника, (29 листоп. 2022 р., с. Олександрівка, Дніпропетровська обл., Україна) / НААН України, Ін-т овочівництва і баштанництва, Дніпропетров. дослідна станція. – Дніпро, 2022. – С. 114-139. – Режим доступу до зб. : https://ovoch.com/assets/files/conference/tezu/zbirnik_tez_29_11_2022_.pdf.

170. Концентрація екологічно чистих сільськогосподарських земель [Електронний ресурс] / Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М., Додурич В. В. // Досягнення та концептуальні напрями розвитку сільськогосподарської науки в сучасному світі : матеріали IV Всеукр. наук.-практ. конф., присвяч. пам'яті вченого-селекціонера в галузі баштанництва І. І. Колесника, (29 листоп. 2022 р., с. Олександрівка, Дніпропетровська обл., Україна) / НААН України, Ін-т овочівництва і баштанництва, Дніпропетров. дослідна станція. – Дніпро, 2022. – С. 164-167. – Режим доступу до зб. : https://ovoch.com/assets/files/conference/tezu/zbirnik_tez_29_11_2022_.pdf.
171. Концентрація екологічно чистих сільськогосподарських земель України [Електронний ресурс] / Кушнірук Т. М., Ясінецька І. А., Додурич В. В. // Аграрна освіта та наука: досягнення і перспективи розвитку : матеріали III Міжнар. наук.-практ. конф., присвяч. видатним вченим Васильківському С. П. і Молоцькому М. Я. – засновникам наукової школи з селекції та насінництва пшениці і картоплі та 100-річчю з часу заснування Агробіотехнологічного (Агрономічного) факультету, 30-31 берез. 2022 р. / МОН України, Білоцерків. нац. аграр. ун-т, Словацький ун-т с.-г., м. Нітра, Словаччина [та ін.]. – Біла Церква, 2022. – С. 84-87. – Режим доступу до зб. : https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/tezy/zbirnik_tez_agrar_osvita_nauka_31.03.2022.pdf.
172. Концентрація екологічно чистих сільськогосподарських земель: передумови та наслідки, вимоги, національні та світові тенденції [Електронний ресурс] / Кушнірук Т. М., Ясінецька І. А., Додурич В. В. // Сталий розвиток країни в рамках Європейської інтеграції : тези Всеукр. наук.-практ. конф. здобувачів вищої освіти і

- молодих вчених, 30 листоп. 2022 р. / МОН України, Держ. ун-т «Житомирська політехніка», Ін-т модернізації змісту освіти [та ін.]. – Житомир, 2022. – С. 106-107. – Режим доступу : <https://conf.ztu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/01/106.pdf>.
173. Механізми сталого розвитку сільських територій в умовах децентралізації [Текст] / Т. Кушнірук, І. Ясінецька, В. Додурич // Теорія і практика розвитку агропромислового комплексу та сільських територій : матеріали XXIII Міжнар. наук.-практ. форуму, 4-6 жовт. 2022 р. / МОН України, Львів. нац. ун-т природокористування – Львів, 2022. – С. 326-328.
174. Основи державного адміністрування використання та охорони земель [Електронний ресурс] / Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М., Додурич В. В. // Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування: освіта – наука – виробництво : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. Аграрна освіта та наука: досягнення, роль, фактори росту, 20 жовт. 2022 р. / МОН України, Білоцерків. НАУ. – Біла Церква, 2022. – С. 8-9. – Режим доступу до зб. : https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/tezy/tezy_ecol_20.10.22.pdf
175. Основи державного адміністрування використання та охорони земель [Електронний ресурс] / Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М., Додурич В. В. // Інноваційні технології в агрономії, землеустрої, електроенергетиці, лісовому та садово-парковому господарстві : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. Аграрна освіта та наука: досягнення, роль, фактори росту, 20 жовт. 2022 р. / МОН України, Білоцерків. НАУ. – Біла Церква, 2022. – С. 58-59. – Режим доступу до зб. : https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/tezy/agro_tezy_20.10.2022.pdf.

176. Основи екологічно безпечного природокористування [Електронний ресурс] / Додурич В. В., Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М. // Сталий розвиток країни в рамках Європейської інтеграції : тези Всеукр. наук.-практ. конф. здобувачів вищої освіти і молодих вчених, 30 листоп. 2022 р. / МОН України, Держ. ун-т «Житомирська політехніка», Ін-т модернізації змісту освіти [та ін.]. – Житомир, 2022. – С. 21. – Режим доступу : <https://conf.ztu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/01/21.pdf>.
177. Основи розвитку процесів деградації земельних угідь на прикладі Київської області [Електронний ресурс] / Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М., Додурич В. В. // Проблеми використання, збереження та відтворення ґрунтів в умовах сталого розвитку агросфери : зб. тез міжнародної наукової конференції «Soils, where food begins», присвяченої всесвітньому дню ґрунтів, (5 груд. 2022 р. м. Кам'янець-Подільський). – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2022. – С. 122-125. – Режим доступу : <http://188.190.43.194:7980/jspui/bitstream/123456789/10715/1/122-125.pdf>.
178. Основи формування механізмів охорони та відтворення сільськогосподарських земель на засадах їх оцінки [Електронний ресурс] / Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М., Додурич В. В. // Формування сталого землекористування: проблеми та перспективи : матеріали III Міжнар. наук.-практ. конф., 17-18 листоп. 2022 р. / НААН України, Інститут землекористування. – Київ : Редакційно-видавничий відділ НУБіП України, 2022. – С. 125-127. – Режим доступу : <https://dglib.nubip.edu.ua/server/api/core/bitstreams/5303dc2a-6ca0-4615-aebd-40cf1a12c7f1/content>.
179. Особливості оцінювання продуктивного потенціалу орних земель [Електронний ресурс] / Додурич В. В., Ясінецька І. А.,

- Кушнірук Т. М. // Інноваційні технології в рослинництві : матеріали V Всеукр. наук. інтернет-конф., 25 трав. 2022 р. / ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2022. – С. 48-49. – Режим доступу : <http://188.190.43.194:7980/jspui/bitstream/123456789/10050/1/%d0%86%d0%a2%d0%a0-2022-48-49.pdf>
180. Поняття та сутність природоохоронного землекористування [Текст] / Ясінецька І. А., Петрище О. І., Лобунько Ю. В. // Матеріали Четвертої Всеукр. наук.-практ. конф. «Євроінтеграція екологічної політики України», 25 жовт. 2022 р., м. Одеса / Мін. освіти і науки України, Мін. захисту довкілля та природ. ресурсів України, Нац. акад. наук України [та ін.]. – Одеса : Одеський держ. еколог. ун-т, 2022. – С. 310-313.
181. Раціонального землекористування в регіональних господарських системах [Електронний ресурс] / Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М., Додуріч В. В. // Сталий розвиток країни в рамках Європейської інтеграції : тези Всеукр. наук.-практ. конф. здобувачів вищої освіти і молодих вчених, 30 листоп. 2022 р. / МОН України, Держ. ун-т «Житомирська політехніка», Ін-т модернізації змісту освіти [та ін.]. – Житомир, 2022. – С. 68. – Режим доступу : <https://conf.ztu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/01/68.pdf>.
182. Регіональна політика як механізм управління природокористуванням [Текст] / Ясінецька І. А., Петрище О. І., Лобунько Ю. В. // Матеріали Четвертої Всеукр. наук.-практ. конф. «Євроінтеграція екологічної політики України», 25 жовт. 2022 р., м. Одеса / Мін. освіти і науки України, Мін. захисту довкілля та природ. ресурсів України, Нац. акад. наук України [та ін.]. – Одеса : Одеський держ. еколог. ун-т, 2022. – С. 314-316.

183. Рівень та інтенсивність використання земель у Закарпатській області [Електронний ресурс] / Додурич В. В., Кушнірук Т. М., Ясінецька І. А. // Аграрна освіта та наука: досягнення і перспективи розвитку : матеріали III Міжнар. наук.-практ. конф., присвяч. видатним вченим Васильківському С. П. і Молоцькому М. Я. – засновникам наукової школи з селекції та насінництва пшениці і картоплі та 100-річчю з часу заснування Агробіотехнологічного (Агрономічного) факультету, 30-31 берез. 2022 р. / МОН України, Білоцерків. нац. аграр. ун-т, Словацький ун-т с.-г., м. Нітра, Словаччина [та ін.]. – Біла Церква, 2022. – С. 81-84. – Режим доступу до зб. : https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/tezy/zbirnik_tez_agrar_osvita_nauka_31.03.2022.pdf.
184. Сутність еколого-економічного механізму збалансованого використання земель сільськогосподарського призначення [Електронний ресурс] / Додурич В. В., Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М. // Формування сталого землекористування: проблеми та перспективи : матеріали III Міжнар. наук.-практ. конф., 17-18 листоп. 2022 р. / НААН України, Інститут землекористування. – Київ : Редакційно-видавничий відділ НУБіП України, 2022. – С. 84-86. – Режим доступу : <https://dglib.nubip.edu.ua/server/api/core/bitstreams/0c4bcb46-248a-43fb-8672-a4e70a3d287f/content>.
185. Сучасний стан і тенденції використання земель загального користування у містах [Текст] / І. Ясінецька, О. Петрище, Ю. Лобунько // Теорія і практика розвитку агропромислового комплексу та сільських територій : матеріали XXIII Міжнар. наук.-практ. форуму, 4-6 жовт. 2022 р. / МОН України, Львів. нац. ун-т природокористування – Львів, 2022. – С. 334-336.

186. Теоретичні основи державного адміністрування використання та охорони земель [Електронний ресурс] / Кушнірук Т. М., Ясінецька І. А., Додурич В. В. // Проблеми використання, збереження та відтворення ґрунтів в умовах сталого розвитку агросфери : зб. тез міжнародної наукової конференції «Soils, where food begins», присвяченої всесвітньому дню ґрунтів, (5 груд. 2022 р. м. Кам'янець-Подільський). – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2022. – С. 93-96. – Режим доступу : <http://188.190.43.194:7980/jspui/bitstream/123456789/10706/1/93-96.pdf>
187. Управління земельними ресурсами і землекористуванням в Україні в умовах нових земельних відносинах [Електронний ресурс] / Кушнірук Т. М., Ясінецька І. А., Додурич В. В. // Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування: освіта – наука – виробництво : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. Аграрна освіта та наука: досягнення, роль, фактори росту, 20 жовт. 2022 р. / МОН України, Білоцерків. НАУ. – Біла Церква, 2022. – С. 6-7 с. – Режим доступу до зб. : https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/tezy/tezy_ecol_20.10.22.pdf
188. Управління земельними ресурсами і землекористуванням в Україні в умовах нових земельних відносинах [Електронний ресурс] / Кушнірук Т. М., Ясінецька І. А., Додурич В. В. // Інноваційні технології в агрономії, землеустрої, електроенергетиці, лісовому та садово-парковому господарстві : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. Аграрна освіта та наука: досягнення, роль, фактори росту, 20 жовт. 2022 р. / МОН України, Білоцерків. НАУ. – Біла Церква, 2022. – С. 56-57. – Режим доступу до зб. : https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/tezy/agro_tezy_20.10.2022.pdf

189. Управління земельними ресурсами та землекористуванням в умовах нових земельних відносинах [Електронний ресурс] / Кушнірук Т. М., Ясінецька І. А., Додурич В. В. // Формування сталого землекористування: проблеми та перспективи : матеріали III Міжнар. наук.-прак. конф., 17-18 листоп. 2022 р. / НААН України, Інститут землекористування. – Київ : Редакційно-видавничий відділ НУБіП України, 2022. – С. 38-40. – Режим доступу : <https://dglib.nubip.edu.ua/server/api/core/bitstreams/b10c6d45-ee05-4c44-a2aa-0bdf6660a06b/content>.
190. Фінансова стійкість підприємства в умовах кризи: фактори впливу [Електронний ресурс] / Ірина Ясінецька, Юлія Гайбура // Інноваційний розвиток аграрного сектору економіки в умовах глобальних викликів : зб. наук. праць Міжнар. наук.-практ. конф., присвяч. 50-річчю Навчально-наукового інституту бізнесу і фінансів, 28 жовт. 2022 р. – Кам'янець-Подільський, 2022. – С. 521-524. – Режим доступу : <http://188.190.43.194:7980/jspui/bitstream/123456789/11595/1/%d0%a2%d0%9a-22-521-524.pdf>
191. Формування землекористування в новоутворених територіальних громадах [Електронний ресурс] / Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М., Додурич В. В. // Інноваційні технології в рослинництві : матеріали V Всеукр. наук. інтернет-конф., 25 трав. 2022 р. / ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2022. – С. 187-188. – Режим доступу : <http://188.190.43.194:7980/jspui/bitstream/123456789/10103/1/%d0%86%d0%a2%d0%a0-2022-187-188.pdf>
192. Формування меж об'єднаних територіальних громад [Електронний ресурс] / Ясінецька Ірина Анатоліївна, Петрище Ольга Іванівна, Лобунько Юлія Вікторівна // Modern directions of scientific research

development : proceedings of XVI practical conference, Chicago, USA, 7-9 September 2022. – Chicago, USA. – P. 87-92. – Режим доступу до зб. : <https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2022/09/MODERN-DIRECTIONS-OF-SCIENTIFIC-RESEARCH-DEVELOPMENT-7-9.09.22.pdf>.

193. Формування регіональних особливостей використання земель сільських територій в ринкових умовах [Електронний ресурс] / Додурич В. В., Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М. // Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування: освіта – наука – виробництво : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. Аграрна освіта та наука: досягнення, роль, фактори росту, 20 жовт. 2022 р. / МОН України, Білоцерків. НАУ. – Біла Церква, 2022. – С. 5-6 с. – Режим доступу до зб. : https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/tezy/tezy_ecol_20.10.22.pdf
194. Формування регіональних особливостей використання земель сільських територій в ринкових умовах [Електронний ресурс] / Додурич В. В., Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М. // Інноваційні технології в агрономії, землеустрої, електроенергетиці, лісовому та садово-парковому господарстві : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. Аграрна освіта та наука: досягнення, роль, фактори росту, 20 жовт. 2022 р. / МОН України, Білоцерків. НАУ. – Біла Церква, 2022. – С. 55-56. – Режим доступу до зб. : https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/tezy/agro_tezy_20.10.2022.pdf
195. Формування регіональних особливостей використання земель сільських територій в ринкових умовах [Електронний ресурс] / Додурич В. В., Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М. // Проблеми використання, збереження та відтворення ґрунтів в умовах сталого розвитку агросфери : зб. тез міжнародної наукової конференції

- «Soils, where food begins», присвяченої всесвітньому дню ґрунтів, (5 груд. 2022 р. м. Кам'янець-Подільський). – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2022. – С. 90-93. – Режим доступу : <http://188.190.43.194:7980/jspui/bitstream/123456789/10695/1/90-93.pdf>.
196. Аналіз стану державного адміністрування раціонального використання та охорони земель в Україні [Текст] / Ясінецька Ірина, Кушнірук Тетяна, Гриб Володимир // *Ekologia i racjonalne zarządzenie przyrodą: edukacja, nauka i praktyka = Екологія і раціональне природокористування: освіта, наука і практика* : [materiały z międzynarodowej konferencji naukowo-praktycznej], Łomża – Żytomierz, [15.11.2023 r.] / red. nauk. Zoia Sharlovych, Janisz Lisowski, Ruslana Romaniuk. – Łomża : MANS w Łomży, 2023. – Cz. 2. – С. 280-286.
197. Використання геоінформаційних технологій в землеустрої [Електронний ресурс] / Ірина Ясінецька, Ірина Мушеник // *Інноваційний потенціал сучасної науки* : зб. наук. праць IV Всеукр. наук.-практ. інтернет-конф., (18 трав. 2023 р. м. Кам'янець-Подільський). – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2023. – С. 161-163. – Режим доступу : <http://188.190.43.194:7980/jspui/bitstream/123456789/11756/1/161-163.pdf>.
198. Ефективність використання земель сільськогосподарського призначення державної власності в умовах трансформації суспільно-економічних відносин в Україні [Текст] / І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук // *Інноваційні технології в рослинництві* : зб. матеріалів VI Всеукр. наук. інтернет-конф., 28 квіт. 2023 р. / ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2023. – С. 197-200.

199. Інтереси держави, територіальних громад, підприємницьких структур та громадян у процесі управління земельними ресурсами [Текст] / Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М. // Формування сталого землекористування: проблеми та перспективи : матеріали IV міжнар. наук.-практ. конф., 16-17 листоп. 2023 р. / НААН України, Ін-т землекористування. – Київ: 2023. – С. 34-37.
200. Основи функціонування системи управління земельними ресурсами в сільському господарстві [Електронний ресурс] / Ірина Ясінецька, Тетяна Кушнірук, Валерій Додурич // Матеріали Всеукр. наук.-практ. інтернет-конф. «Використання й охорона земельних ресурсів та туристично-рекреаційний потенціал територій», 17 трав. 2023 р. / МОН України, ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», Держ. служба України з питань геодезії, картографії та землеустрою [та ін.]. – Львів : Львів. нац. ун-т природокористування, 2023. – С. 82-83.
– Режим доступу до зб. : https://lnup.edu.ua/attachments/article/5310/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA%20%D1%82%D0%B5%D0%B7%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97_17.05.23.pdf.
201. Правові засади відшкодування збитків власникам землі та землекористувачам в Україні [Електронний ресурс] / Кушнірук Т. М., Ясінецька І. А., Додурич В. В. // Integracja szkolnictwa wyższego prawniczego Ukrainy z europejską przestrzenią edukacyjną - wyzwania bezpieczeństwa wewnętrznego w czasie stanu wojennego = Інтеграція вищої юридичної освіти України з європейським освітнім простором – виклики внутрішньої безпеки під час воєнного стану : materiały z Międzynarodowej konferencji naukowo-praktycznej, Łomża-Kharków, 15.02.2023 r. / Redakcja naukowa dr inż. Piotr Ponichtera, dr Zoia Sharlovych ; Międzynarodowa

- akademia nauk stosowanych w Łomży, Rzeczpospolita Polska, Charkowski narodowy uniwersytet pedagogiczny im. H.S. Skovorody, Ukraina. – Łomży : MANS w Łomży, 2023. – С. 142-145. – Режим доступу до зб. : https://mans.edu.pl/fcp/iOEUFzs9BjEkLTg1Y1BSe0N_YAVTHwIIoGlaTAIABCRvRQMEojBBaHICPXNtSBk6PjIyBV4RBDYnD1cYTk8cOjYCEg/2/public/wydawnictwa/zbior_prac_naukowych_15022023_bw.pdf.
202. Теоретичні основи розвитку процесів, що спричиняють деградацію земельних угідь [Текст] / І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук // Інноваційні технології в рослинництві : зб. матеріалів VI Всеукр. наук. інтернет-конф., 28 квіт. 2023 р. / ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2023. – С. 85-88.
203. Трансформація земельних відносин як передумова формування ринку земель в Україні [Електронний ресурс] / Тетяна Кушнірук, Ірина Ясінецька, Валерій Додурич // Матеріали Всеукр. наук.-практ. інтернет-конф. «Використання й охорона земельних ресурсів та туристично-рекреаційний потенціал територій», 17 трав. 2023 р. / МОН України, ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», Держ. служба України з питань геодезії, картографії та землеустрою [та ін.]. – Львів : Львів. нац. ун-т природокористування, 2023. – С. 74-76. – Режим доступу до зб. : https://lnup.edu.ua/attachments/article/5310/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA%20%D1%82%D0%B5%D0%B7%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97_17.05.23.pdf.
204. Удосконалення методичних засад нормативної грошової оцінки земель населених пунктів в Україні [Електронний ресурс] / Кушнірук Т. М., Ясінецька І. А., Додурич В. В. // Digital transformation and technologies for sustainable development all branches

- of modern education, science and practice = Цифрова трансформація та диджитал технології для сталого розвитку всіх галузей сучасної освіти, науки і практики : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., 26 січ. 2023 р. / за ред. Іренеуш Жуховський, Зоя Шарлович, Олександра Мандич ; Міжнародна Академія Прикладних Наук в Ломжі (Польща), Державний біотехнологічний університет (Україна). – Ломжа, Польща : MANS w Łomży, 2023. – Ч. 2. – С. 205-209. – Режим доступу до зб. : https://mans.edu.pl/fcp/iOEUFzs9BjEkLTg1Y1BSe0N_YAVTHwII0gIaTAIABCRvRQME0jBBaHICPXNtSBk6PjIyBV4RBDYnD1cYTk8cOjYCEg/2/public/wydawnictwa/zbior_prac_tom_2_26012023.pdf.
205. Development of integrative-transparent educational environment training engineers of agricultural production [Electronic resource] / Stanislav Nikolaenko, Oksana Bulgakova, Iryna Yasinetska [et al.] // Engineering for Rural Development : 22st International Scientific Conference : proceedings, May 24-26, 2023 / Latvia University of Life Sciences and Technologies Faculty of Engineering. – Jelgava, 2023. – Vol. 22. – P. 683-690. – URL : <https://www.tf.lbtu.lv/conference/proceedings2023/Papers/TF137.pdf>.
206. Programming of pedagogical technology for formation of professional competence studying special disciplines in agricultural engineering sciences [Text] / Stanislav Nikolaenko, Oksana Bulgakova, Iryna Yasinetska [et al.] // Engineering for Rural Development : 22st International Scientific Conference : proceedings, May 24-26, 2023 / Latvia University of Life Sciences and Technologies Faculty of Engineering. – Jelgava, 2023. – Vol. 22. – P. 667-373.
207. Використання блокчейну для забезпечення прозорості та безпеки земельних правочинів [Текст] / Ірина Ясінецька, Ірина Мушеник // Інноваційний потенціал сучасної освіти та науки: зб. матеріалів І

contemporary society : proceedings of III International scientific and practical conference, London, United Kingdom 10-12 October 2024. – London, United Kingdom : Cognum Publishing House, 2024. – P. 565-568. – URL : <https://sci-conf.com.ua/iii-mizhnarodna-naukovo-praktichna-konferentsiya-scientific-achievements-of-contemporary-society-10-12-10-2024-london-velikobritaniya-arhiv/>.

[SCIENTIFIC-ACHIEVEMENTS-OF-CONTEMPORARY-SOCIETY-10-12.10.24.pdf](#)

Інформаційно-методичні публікації

216. Вправи для самостійної роботи «Створення та редагування електронних таблиць в середовищі OpenOffice.org» [Текст] / І. А. Кінаш, О. А. Китаєва. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2009. – 40 с.
217. Вправи для самостійної роботи «Створення та редагування текстів в середовищі OpenOffice.org» [Текст] / І. А. Кінаш, О. А. Китаєва. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2009. – 28 с.
218. Методичні вказівки для виконання лабораторно-практичних робіт з навчальної дисципліни «Діловодство з використанням ПК» для підготовки студентів спеціальності 6.030508 «Фінанси і кредит» [Текст] / І. А. Кінаш. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2009. – 111 с.
219. Методичні вказівки до виконання лабораторно-практичних робіт «Створення та редагування текстів в середовищі OpenOffice.org» [Текст] / І. А. Кінаш, О. А. Китаєва. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2009. – 40 с.
220. Методичні вказівки до виконання лабораторно-практичних робіт «Створення та редагування електронних таблиць в середовищі

- OpenOffice.org» [Текст] / І. А. Кінаш, О. А. Китаєва. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2009. – 44 с.
221. Методичні вказівки до виконання лабораторно-практичних робіт «Створення та редагування графічних елементів та блок-схем в середовищі OpenOffice.org Draw» [Текст] / І. А. Кінаш, О. А. Китаєва. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2009. – 28 с.
222. Методичні вказівки з навчальної практики з дисципліни «Економічна інформатика» для підготовки студентів напрямку 6.030508 «Фінанси і кредит» [Текст] / І. А. Кінаш. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2009. – 25 с.
223. Методичні вказівки та вправи до виконання лабораторно-практичних робіт «Проектування бази даних в середовищі OpenOffice.org» [Текст] / І. А. Кінаш, О. А. Китаєва. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2009. – 46 с.
224. Методичні вказівки та вправи до виконання лабораторно-практичних робіт «Створення та редагування мультимедійних презентацій в середовищі OpenOffice.org Impress» [Текст] / І. А. Кінаш, О. А. Китаєва. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2009. – 61 с.
225. Методичні вказівки для виконання лабораторно-практичних робіт в середовищі OpenOffice.org Calc [Текст] / І. А. Кінаш, О. А. Китаєва. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2010. – 27 с.
226. Методичні вказівки для виконання лабораторно-практичних робіт з курсу: «Інформаційні системи і технології в фінансах» [Текст] / І. А. Кінаш, О. А. Китаєва. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2010. – 64 с.
227. Методичні вказівки для виконання лабораторно-практичних робіт студентами заочної форми навчання спеціальності «Облік і аудит» з

- навчальної дисципліни «Інформаційні системи і технології в обліку» на прикладі програми 1С:Бухгалтерія 8.2 для України до теми: «Облік розрахункових операцій» [Текст] / І. А. Кінаш. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2011. – 51 с.
228. Методичні вказівки з навчальної дисципліни «Інформаційні системи і технології в бухгалтерському обліку» до виконання лабораторно-практичних робіт для студентів заочної форми навчання спеціальності «Облік і аудит» [Текст] / І. А. Кінаш, О. А. Китаєва. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2011. – 24 с.
229. Методичні вказівки для виконання лабораторно-практичних робіт студентами спеціальності «Облік і аудит» з навчальної дисципліни «Інформаційні системи і технології в обліку» на прикладі програми 1С:Бухгалтерія 8.2 для України. Змістовий модуль І: «Організаційно-методичні засади створення і впровадження інформаційних систем в обліку на підприємстві» [Текст] / І. А. Кінаш. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2012. – 65 с.
230. Методичні вказівки до виконання лабораторних робіт з навчальної дисципліни «Інформаційні технології у фаховій діяльності» для студентів спеціальності 7.09010101 «Агрономія». Змістовий модуль ІІ «Сучасні технології обробки та аналізу числових даних програмними засобами ПК» [Текст] / І. А. Кінаш. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2012. – 39 с.
231. Тестові завдання діагностики якості знань студентів з навчальних дисциплін «Інформаційні технології» та «Інформаційні технології у фаховій діяльності» для студентів спеціальностей 7.04010601 «Екологія та охорона навколишнього середовища», 8.04010601 «Екологія та охорона навколишнього середовища», 7.09010101

- «Агрономія», 8.09010101 «Агрономія» [Текст] / І. А. Кінаш, І. М. Мушеник. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2012. – 42 с.
232. Методичні вказівки для виконання лабораторних робіт з навчальних дисциплін «Інформаційні технології» та «Інформаційні технології у фаховій діяльності» для студентів спеціальностей 7.04010601 «Екологія та охорона навколишнього середовища»; 7.09010101 «Агрономія»; 8.09010101 «Агрономія» [Текст] / І. А. Кінаш, І. М. Мушеник. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2014. – 40 с.
233. Методичні вказівки для проведення лабораторних занять з наочним використанням програмного продукту Arc View Gis 3.2 з навчальних дисциплін: «Геоінформаційні системи» та «Автоматизація виробничих процесів у землевпорядкуванні» для студентів спеціальностей 8.10010203 «Механізація сільського господарства» та 7.08010103 «Землеустрій та кадастр» [Текст] / І. А. Кінаш, І. М. Мушеник. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2014. – 36 с.
234. Методичні вказівки для виконання лабораторно-практичних робіт з курсу: «Інформаційні системи і технології в фінансах» [Текст] / І. А. Кінаш, А. В. Печенюк. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2015. – 98 с.
235. Методичні вказівки для виконання лабораторно-практичних робіт студентами заочної форми навчання спеціальності «Облік і аудит» з навчальної дисципліни «Інформаційні системи і технології в обліку» на прикладі програми 1С:Бухгалтерія 8.2 для України до теми: «Облік розрахункових операцій» [Текст] / І. А. Кінаш, О. С. Бурлаков. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2015. – 51 с.
236. Методичні вказівки для виконання лабораторно-практичних робіт студентами спеціальності «Облік і аудит» з навчальної дисципліни «Інформаційні системи і технології в обліку» на прикладі програми

- 1С:Бухгалтерія 8.2 для України. Змістовий модуль І: «Організаційно-методичні засади створення і впровадження інформаційних систем в обліку на підприємстві» [Текст] / І. А. Кінаш, О. С. Бурлаков. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2015. – 65 с.
237. Методичні вказівки та завдання проведення навчальної практики з дисциплін «Інформатика» та «Інформаційні системи та технології» для підготовки студентів 1 курсу напрямів підготовки: 6.030509 «Облік і аудит», 6.030508 «Фінанси і кредит», 6.030504 «Економіка підприємства», 6.030601 «Менеджмент» [Текст] / І. А. Кінаш, І. М. Мушеник. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2015. – 48 с.
238. Тестові завдання діагностики якості знань студентів напряму підготовки «Облік і аудит» з навчальної дисциплін «Інформаційні системи і технології в обліку і аудиті» денної та заочної форм навчання [Текст] / І. А. Кінаш, О. С. Бурлаков. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2015. – 20 с.
239. Методичні вказівки для виконання лабораторних робіт з навчальних дисциплін «Інформаційні технології» та «Інформаційні технології у фаховій діяльності» для студентів спеціальностей 7.04010601 «Екологія та охорона навколишнього середовища»; 7.09010101, 8.09010101 «Агрономія». [Текст] / І. А. Ясінецька, І. М. Мушеник. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2016. – 40 с.
240. Методичні вказівки для виконання лабораторних робіт студентами напряму підготовки «Облік і аудит» з навчальної дисципліни «Інформаційні системи і технології в обліку» на прикладі програми 1С:Бухгалтерія 8.2. Бухгалтерія для України [Текст] / І. А. Ясінецька, О. С. Бурлаков. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2016. – 209 с.
241. Тестові завдання діагностики якості знань студентів з навчальних дисциплін «Інформаційні технології» та «Інформаційні технології у

- фаховій діяльності» для студентів спеціальностей 7.04010601 «Екологія та охорона навколишнього середовища», 7.09010101 «Агрономія», 8.09010101 «Агрономія». [Текст] / І. А. Ясінецька, І. М. Мушеник. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2016. – 42 с.
242. Завдання для діагностики знань студентів спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» з навчальної дисципліни «Земельне право» [Текст] / І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, О. П. Лобанова, О. І. Петрище. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2017. – 38 с.
243. Конспект лекцій з дисципліни «Земельний кадастр» (для студентів 1 курсу спеціальності 201 «Агрономія») [Текст] / І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, О. П. Лобанова, О. І. Петрище. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2017. – 262 с.
244. Конспект лекцій з дисципліни «Картографія» для студентів денної та заочної форми навчання спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» [Текст] / І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, О. П. Лобанова, О. І. Петрище. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2017. – 129 с.
245. Конспект лекцій з дисципліни «Метрологія і стандартизація» для студентів 2 курсу спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» [Текст] / І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, О. П. Лобанова, О. І. Петрище. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2017. – 161 с.
246. Курс лекцій з навчальної дисципліни «Земельне право» для студентів денної та заочної форм навчання спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» [Текст] / І. А. Ясінецька, Ю. В. Потапський, Т. М. Кушнірук [та ін.]. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2017. – 226 с.
247. Методичні вказівки до проходження виробничої практики для студентів 3 та 1 СТН курсу спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» [Текст] / І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук,

- О. П. Лобанова, О. І. Петрище. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2017. – 31 с.
248. Методичні вказівки до проходження виробничої практики для студентів ОС «Магістр» спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» [Текст] / І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, О. П. Лобанова, О. І. Петрище. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2017. – 27 с.
249. Методичні вказівки щодо виконання контрольних робіт з навчальної дисципліни «Земельне право» (для студентів заочної форми навчання спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій») [Текст] / І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, О. П. Лобанова, О. І. Петрище. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2017. – 38 с.
250. Методичні рекомендації для виконання дипломної роботи студентами ОС «Магістр» спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» [Текст] / І. А. Ясінецька, О. Г. Бойко, В. В. Лаврук [та ін.]. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2017. – 57 с.
251. Методичні рекомендації для виконання курсової роботи з навчальної дисципліни «Управління земельними ресурсами» для студентів денної та заочної форми навчання спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» [Текст] / І. А. Ясінецька. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2017. – 56 с.
252. Методичні рекомендації для виконання курсової роботи з навчальної дисципліни «Земельне право» для студентів денної та заочної форми навчання спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» [Текст] / І. А. Ясінецька. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2017. – 58 с.
253. Методологія та методика наукових досліджень: конспект лекцій з навчальної дисципліни для студентів ОС «Магістр» спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» [Текст] / І. А. Ясінецька. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2017. – 136 с.

254. Управління земельними ресурсами : курс лекцій (для студентів ОС «Магістр» спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій») [Текст] / І. А. Ясінецька. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2017. – 112 с.
255. Управління земельними ресурсами : методичні рекомендації щодо забезпечення самостійної роботи студентів спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» [Текст] / І. А. Ясінецька. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2017. – 61 с.
256. Управління земельними ресурсами : методичні рекомендації для практичних робіт з дисципліни для студентів денної та заочної форми навчання спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» [Текст] / І. А. Ясінецька. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2017. – 58 с.
257. Методичний посібник для проведення тестового контролю з дисципліни «Картографія» при підготовці бакалаврів спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» денної та заочної форми навчання [Текст] / [уклад. : І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, О. П. Лобанова, О. І. Петрище]. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2018. – 16 с.
258. Методичні вказівки для практичних робіт з дисципліни «Оцінка земель» для студентів 3 курсу спеціальності 193 – «Геодезія та землеустрій» [Текст] / [уклад. : І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, О. П. Лобанова, О. І. Петрище]. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2018. – 54 с.
259. Методичні вказівки до лабораторних занять студентів з дисципліни «Картографія» при підготовці бакалаврів напряму 193 «Геодезія та землеустрій» денної та заочної форми навчання [Текст] / [уклад. : І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, О. П. Лобанова, О. І. Петрище]. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2018. – 39 с.
260. Методичні вказівки з дисципліни «Земельний кадастр» для студентів факультету агротехнологій і природокористування спеціальності 201

- «Агрономія» 1 курсу денної та заочної форми навчання [Текст] / [уклад. : І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, О. П. Лобанова, О. І. Петрище]. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2018. – 59 с.
261. Методичні вказівки з дисципліни «Метрологія і стандартизація» з практичних робіт для студентів спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» 2 курсу денної та заочної форми навчання [Текст] / [уклад. : І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, О. П. Лобанова, О. І. Петрище та ін.]. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2018 – 56 с.
262. Методичні рекомендації для проведення практичних занять з навчальної дисципліни «Державна землевпорядна експертиза» [Текст] / І. А. Ясінецька, Ю. В. Лобунько, О. І. Петрище, Ю. В. Потапський. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2018. – 48 с.
263. Конспект лекцій з навчальної дисципліни «Прогнозна оцінка використання земель з основами рекультивації» [Текст] / [уклад. : І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, В. В. Додурич] ; ПДАТУ. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2019. – 100 с.
264. Методичні рекомендації до виконання завдань лабораторних робіт з дисципліни «Топографічне і землевпорядне креслення» [Текст] / [уклад. : І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, В. В. Додурич] ; ПДАТУ. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2019. – 31 с.
265. Методичні рекомендації до проведення практичних занять з навчальної дисципліни «Землевпорядна експертиза» [Текст] / [уклад. : І. А. Ясінецька, Ю. В. Лобунько, О. І. Петрище, Ю. В. Потапський] ; ПДАТУ. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2019. – 51 с.
266. Методичні рекомендації щодо виконання практичних робіт з навчальної дисципліни «Вступ до спеціальності» [Текст] / [уклад. :

- І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, В. В. Додурич] ; ПДАТУ. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2019. – 83 с.
267. Конспект лекцій з дисципліни «Автоматизація ДЗК» для здобувачів вищої школи першого (бакалаврського) рівня галузі знань 19 – «Архітектура та будівництво», спеціальності 193 – «Геодезія та землеустрій» [Текст] / Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М., Додурич В. В. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2020. – 78 с.
268. Конспект лекцій з дисципліни «Вступ до фаху» [Текст] / [уклад. : І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, В. В. Додурич] ; ПДАТУ. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2020. – 100 с.
269. Конспект лекцій з дисципліни «Організація і управління землевпорядним виробництвом» [Текст] / І. А. Ясінецька, Ю. В. Потапський ; ПДАТУ. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2020. – 95 с.
270. Конспект лекцій з навчальної дисципліни «Державний земельний кадастр» для студентів денної і заочної форми навчання за спеціальністю 193 – «Геодезія та землеустрій» освітнього ступеня «Бакалавр» [Текст] / Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М., Додурич В. В. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2020. – 296 с.
271. Методичні вказівки щодо виконання практичних робіт з навчальної дисципліни «Вступ до фаху» для студентів денної і заочної форми навчання за спеціальністю 193 – «Геодезія та землеустрій» освітнього ступеня «Бакалавр» [Текст] / Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М., Додурич В. В. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2020. – 31 с.
272. Методичні рекомендації для самостійного вивчення навчальної дисципліни «Потенціал, розвиток підприємства та планування

- бізнесу» [Текст] / І. А. Ясінецька, Е. В. Добровольська ; ПДАТУ. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2020. – 52 с.
273. Методичні рекомендації до практичних і семінарських занять з дисципліни «Потенціал, розвиток підприємства та планування бізнесу» [Текст] / І. А. Ясінецька, Е. В. Добровольська ; ПДАТУ. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2020. – 52 с.
274. Програма проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту здобувачів ОПП першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форми навчання за спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» [Текст] / [уклад. : Іванишин В. В., Ясінецька І. А., Волощук К. Б. та ін.] ; ПДАТУ. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2020. – 60 с.
275. Програма проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту здобувачів ОПП першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форми навчання за спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» [Текст] / [уклад. : Іванишин В. В., Ясінецька І. А., Волощук К. Б. та ін.] ; ПДАТУ. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2020. – 60 с.
276. Тести перевірки знань з дисципліни «Організація і управління землевпорядним виробництвом» [Текст] / І. А. Ясінецька, Ю. В. Потапський ; ПДАТУ. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2020. – 29 с.
277. Топографічне і землевпорядне креслення : методичні вказівки до їх виконання для студентів факультету агротехнологій і природокористування спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» 2 курсу денної та заочної форми навчання [Текст] / Ясінецька І. А.,

- Кушнірук Т. М., Додурич В. В. – Кам'янець-Подільський : ПДАТУ, 2020. – 52 с.
278. Конспект лекцій з дисципліни «Автоматизація ДЗК» [Текст] / [уклад. : І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, В. В. Додурич] ; ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2021. – 58 с.
279. Конспект лекцій з дисципліни «Електронні геодезичні прилади» [Текст] / [уклад. : І. А. Ясінецька, Ю. В. Лобунько, О. І. Петрище] ; ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2021. – 64 с.
280. Конспект лекцій з дисципліни «Земельне право» [Текст] / І. А. Ясінецька, Ю. В. Потапський ; ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2021. – 123 с.
281. Конспект лекцій з дисципліни «Картографія» [Текст] / [уклад. : І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, В. В. Додурич] ; ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2021. – 129 с.
282. Конспект лекцій з дисципліни «Основи композиції» [Текст] / [уклад. : І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, В. В. Додурич] ; ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2021. – 28 с.
283. Конспект лекцій при підготовці лабораторно-практичних занять з дисципліни «Формування агроландшафтів» [Текст] / [уклад. : І. А. Ясінецька, Ю. В. Лобунько, О. І. Петрище] ; ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2021. – 105 с.
284. Курс лекцій з дисципліни «Метрологія і стандартизація» [Текст] / [уклад. : І. А. Ясінецька, Ю. В. Лобунько, О. І. Петрище] ; ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2021. – 161 с.
285. Методичні вказівки з дисципліни «Автоматизація ДЗК» [Текст] / [уклад. : І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, В. В. Додурич] ; ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2021. – 92 с.

286. Методичні рекомендації для виконання лабораторних робіт з дисципліни «Основи композиції» [Текст] / [уклад. : І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, В. В. Додурич] ; ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2021. – 63 с.
287. Методичні рекомендації до лабораторних занять з дисципліни «Картографія» [Текст] / [уклад. : І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, В. В. Додурич] ; ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2021. – 86 с.
288. Методичні рекомендації до проведення практичних занять з дисципліни «Земельне право» [Текст] / І. А. Ясінецька, Ю. В. Потапський ; ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2021. – 123 с.
289. Тести перевірки знань з дисципліни «Земельне право» [Текст] / І. А. Ясінецька, Ю. В. Потапський ; ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2021. – 46 с.
290. Конспект лекцій з дисципліни «Вступ до фаху» ОС «бакалавр» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» спец. 193 «Геодезія та землеустрій» [Текст] / [уклад. : Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М., Додурич В. В.] ; ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2022. – 71 с.
291. Конспект лекцій з дисципліни «Кадастр населених пунктів» [Текст] / [уклад. : І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, В. В. Додурич] ; ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2022. – 109 с.
292. Конспект лекцій з дисципліни «Лісівництво та лісові ландшафти» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня освіти спеціальності 101 «Екологія» денної та заочної форми навчання [Текст] / [уклад. : І. А. Ясінецька, О. І. Петрище, Ю. В. Лобунько] ; ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2022. – 210 с.

293. Конспект лекцій для студентів з дисципліни «Основи сталого розвитку» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня освіти спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» денної та заочної форми навчання [Текст] / [уклад. : І. А. Ясінецька, О. І. Петрище, Ю. В. Лобунько] ; ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2022. – 220 с.
294. Методичні рекомендації до виконання практичних робіт з дисципліни «Вступ до фаху» для здобувачів вищої школи першого (бакалаврського) рівня галузі знань 19 – «Архітектура та будівництво», спец. 193 – «Геодезія та землеустрій» [Текст] / [уклад. : І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, В. В. Додурич] ; ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2022. – 31 с.
295. Тестові завдання діагностики знань з навчальної дисципліни: «Інформаційні технології» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спец. 193 «Геодезія та землеустрій» [Текст] / [уклад. : Ясінецька Ірина Анатоліївна, Мушеник Ірина Миколаївна] ; МОН України, ЗВО «ПДУ», ННІ заочної і дистанційної освіти, Ф-т агротехнологій та природокористування. – Кам'янець-Подільський, 2022. – 44 с.
296. Конспект лекцій з дисципліни «Автоматизація ДЗК» для здобувачів вищої освіти денної і заочної форми навчання освітнього ступеня «бакалавр» галузь знань 19 «Архітектура і будівництво» спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» [Текст] / [уклад. : І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, В. В. Додурич] ; ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2023. – 155 с.
297. Конспект лекцій з дисципліни «Фотограмметрія та дистанційне зондування» для студентів денної і заочної форми навчання ОС «бакалавр» галузь знань 19 – Архітектура і будівництво,

- спеціальність 193 – Геодезія та землеустрій [Текст] / [уклад. : Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М.] ; МОН України, ЗВО «ПДУ», ф-т агротехн. і природокор., каф. сад.-парк. господ., геодез. і землеуст. – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2023. – 86 с.
298. Методичні вказівки до виконання кваліфікаційної роботи освітнього ступеня «Магістр» для студентів денної та дистанційної форми навчання за спец. 051 «Економіка» [Текст] / [уклад. : Ясінецька І. А., Місюк М. В., Волощук К. Б. та ін.] ; МОН України, ЗВО «ПДУ», ННІ бізнесу і фінансів, Каф. економіки, підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2023. – 71 с.
299. Методичні рекомендації до виконання кваліфікаційної роботи для студентів денної та дистанційної (заочної) форм навчання за спец. 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» другого (магістерського) рівня вищої освіти [Текст] / [уклад. : Ясінецька І. А., Місюк М. В., Волощук К. Б. та ін.] ; МОН України, ЗВО «ПДУ», ННІ бізнесу і фінансів, Каф. економіки, підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2023. – 72 с.
300. Методичні рекомендації до лабораторних занять з дисципліни «Фотограмметрія та дистанційне зондування» при підготовці здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ОС «бакалавр» за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» денної та заочної форми навчання [Текст] / [уклад. : Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М., Петрище О. І. та ін.] ; МОН України, ЗВО «ПДУ», ф-т агротехн. і природокор., каф. сад.-парк. господ., геодез. і землеуст. – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2023. – 60 с.

301. Методичні рекомендації до практичних занять з дисципліни «Кадастрова реєстраційна система» при підготовці здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти ОС «магістр» за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» денної та заочної форми навчання [Текст] / [уклад. : Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М., Петрище О. І. та ін.] ; МОН України, ЗВО «ПДУ», ф-т агротехн. і природокор., каф. сад.-парк. господ., геодез. і землеуст. – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2023. – 164 с.
302. Методичні рекомендації до проходження виробничої (переддипломної) практики для здобувачів вищої освіти галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» зі спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» освітнього ступеня «магістр» [Текст] / [уклад. : Ясінецька Ірина Анатоліївна, Потапський Юрій Васильович, Кушнірук Тетяна Миколаївна] ; МОН України, ЗВО «ПДУ», ф-т агротехн. і природокор., каф. сад.-парк. господ., геодез. і землеуст. – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2023. – 40 с.
303. Методичні рекомендації до проходження виробничої практики для здобувачів вищої освіти денної форми навчання освітнього ступеня «бакалавр» спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» [Текст] / [уклад. : І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, Ю. В. Потапський] ; ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2023. – 44 с.
304. Методичні рекомендації до проходження виробничої практики для здобувачів вищої освіти денної і заочної форми навчання освітнього ступеня «магістр» спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» [Текст] / [уклад. : І. А. Ясінецька, Т. М. Кушнірук, Ю. В. Потапський] ; ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2023. – 40 с.

305. Методичні рекомендації до проходження виробничої практики для здобувачів вищої освіти 3 і 1 СТН курсу денної форми навчання галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» [Текст] / [уклад. : Ясінецька Ірина Анатоліївна, Потапський Юрій Васильович, Кушнірук Тетяна Миколаївна] ; МОН України, ЗВО «ПДУ», ф-т агротехн. і природокор., каф. сад.-парк. господ., геодез. і землеуст. – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2023. – 45 с.
306. Програма проведення підсумкової атестації здобувачів освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форми навчання за спец. 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» [Текст] / [уклад. : Іванишин В. В., Ясінецька І. А., Волощук К. Б. та ін.] ; МОН України, ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2023. – 57 с.
307. Програма проведення підсумкової атестації здобувачів освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форми навчання за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» [Текст] / [уклад. : Іванишин В. В., Ясінецька І. А., Волощук К. Б. та ін.] ; ЗВО «ПДУ». – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2023. – 51 с.
308. Формування агроландшафтів : конспект лекцій при підготовці здобувачів вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» ОС «магістр» денної та заочної форми навчання [Текст] / [уклад. : Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М.] ; МОН України, ЗВО «ПДУ», ф-т агротехн. і природокор., каф. сад.-парк. господ., геодез. і землеуст. – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2023. – 103 с.

309. Конспект лекцій з дисципліни «Історія садово-паркового господарства» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної і заочної форми навчання факультету агротехнологій і природокористування 2-го курсу спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» [Текст] / [уклад. : І. А. Ясінецька, О. І. Петрище, Т. М. Кушнірук, Ю. В. Лобунько, В. В. Додурич]. – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2024. – 98 с.
310. Конспект лекцій з дисципліни «Формування агроландшафтів» для здобувачів вищої освіти денної і заочної форми навчання освітнього ступеня «магістр» спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» факультету агротехнологій і природокористування [Текст] / [уклад. : Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М.] ; МОН України, ЗВО «ПДУ», ф-т агротехн. і природокор., каф. сад.-парк. господ., геодез. і землеуст. – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2024. – 103 с.
311. Конспект лекцій з дисципліни «Фотограмметрія та дистанційне зондування» для здобувачів вищої освіти денної і заочної форми навчання освітнього ступеня «бакалавр» спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» факультету агротехнологій і природокористування [Текст] / [уклад. : Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М.] ; МОН України, ЗВО «ПДУ», ф-т агротехн. і природокор., каф. сад.-парк. господ., геодез. і землеуст. – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2024. – 132 с.
312. Конспект лекцій з дисципліни: «Автоматизована земельно-кадастрова система» для студентів денної і заочної форми навчання освітнього ступеня «бакалавр» галузь знань 19 – Архітектура і будівництво. 193 – Геодезія та землеустрій / [уклад.: Ясінецька І.А., Кушнірук Т.М.] ; МОН України, ЗВО «ПДУ», ф-т агротехн. і природокор., каф. сад.-парк. господ., геодез. і землеуст. – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2024. – 152 с.

313. Конспект лекцій з навчальної дисципліни «Методика наукових досліджень» при підготовці здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство» денної та заочної форми навчання / [уклад.: Ясінецька І.А., Кушнірук Т.М.] ; МОН України, ЗВО «ПДУ», ф-т агротехн. і природокор., каф. сад.-парк. господ., геодез. і землеуст. – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2024. – 97 с.
314. Методичні рекомендації для виконання практичних робіт з дисципліни «Топіарне мистецтво» для здобувачів вищої освіти спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» / [уклад.: Ясінецька І.А., Кушнірук Т.М.] ; МОН України, ЗВО «ПДУ», ф-т агротехн. і природокор., каф. сад.-парк. господ., геодез. і землеуст. – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2024. – 111 с.
315. Методичні рекомендації до виконання лабораторних робіт з дисципліни «Фотограмметрія та дистанційне зондування» для здобувачів вищої освіти денної і заочної форми навчання освітнього ступеня «бакалавр» спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» факультету агротехнологій і природокористування [Текст] / [уклад. : Ясінецька І. А., Кушнірук Т. М.] ; МОН України, ЗВО «ПДУ», ф-т агротехн. і природокор., каф. сад.-парк. господ., геодез. і землеуст. – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2023. – 124 с.
316. Методичні рекомендації з дисципліни «Кадастрова реєстраційна система» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти денної і заочної форми навчання факультету агротехнологій і природокористування 2-го курсу спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» [Текст] / [уклад. : І. А. Ясінецька, О. І. Петрище, Т. М. Кушнірук, Ю. В. Лобунько, В. В. Додурич]. – Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2024. – 156 с.

Наукові розробки

317. Інформаційна система ефективного аграрного виробництва [Текст] / І. А. Кінаш // Сучасна наука – аграрному виробництву : інформ. бюлетень завершених наукових розробок / ПДАТУ. – Кам'янець-Подільський, 2012. – С. 40-41.

Іменний покажчик співавторів

Андрушків Б. М. *3, 4, 7, 8, 10*

Беспалий Ігор *91*

Бойко О. Б. *4, 7, 8*

Бойко О. Г. *125, 250*

Бордюг О. В. *112*

Бурлаков О. С. *51, 64, 72, 115, 118, 120, 235, 236, 238, 240*
(Burlakov Alexander *100*)

Владимир О. М. *10*

Вовк Ю. Я. *7, 8*

Волощук К. Б. *274, 275, 298, 299, 306, 307*

Гаврилянчик Наталія *128*

Гайбура Юлія *190*

Гриб В. В. (Володимир) *97, 102, 104, 196, 208* (Hryb Volodymyr *108, 214*)

Добровольська Е. В. *98, 272, 273*

Додурич В. В. (Валерій) *85, 86, 93, 94, 95, 125, 138, 141, 143, 145, 147, 149, 151, 153, 155, 156, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 165, 166, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 181, 183, 184, 186, 187, 188, 189, 191, 193, 194, 195, 200, 201, 203, 204, 209, 263, 264, 266, 267, 268, 270, 271, 277, 278, 281, 282, 285, 286, 287, 290, 291, 294, 296, 309, 316*

Збаравська Леся *19*

Іванишин В. В. (Володимир) *13, 274, 275, 306, 307*

Іскерський І. С. *3*

Кирич Н. Б. (Наталія Богданівна) *1, 2, 4, 9, 10, 62, 122*

Китаєва О. А. *31, 110, 111, 216, 217, 219, 220, 221, 223, 224, 225, 226, 228*

Ковтуняк І. П. *82, 126*

Корженівська Наталія *91*

Кузьмак О. І. *53, 54, 60, 68*

Кушнірук Т. М. (Тетяна) *83, 84, 85, 86, 93, 94, 95, 97, 101, 102, 103, 104, 106, 127, 129, 133, 134, 135, 137, 138, 139, 140, 141, 143, 145, 147, 149, 150, 151, 153, 154, 155, 156, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 165, 166, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 181, 183, 184, 186, 187, 188, 189, 191, 193, 194, 195, 196, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 201, 209, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249, 257, 258, 259, 260, 261, 263, 264, 266, 267, 268, 270, 271, 277, 278, 281, 282, 285, 286, 287, 290, 291, 294, 296, 297, 300, 301, 302, 303, 304, 305, 308, 309, 310, 311, 312, 313, 314, 315, 316* (Kushniruk Tetiana *107, 108, 213, 214, 215*)

Лаврук В. В. *250*

Лаврук Л. В. *27*

Лобанова О. П. (Оксана) *83, 84, 127, 133, 134, 135, 139, 140, 242, 243, 244, 245, 247, 248, 249, 257, 258, 259, 260, 261*

Лобунько Ю. В. *157, 164, 167, 179, 180, 182, 185, 192, 262, 265, 283, 284, 292, 293, 309, 316*

Місюк М. В. *298, 299*

Мушеник І. М. (Ірина Миколаївна) *11, 74, 92, 144, 146, 148, 168, 197, 207, 231, 232, 233, 237, 239, 241, 295* (Mushenyk Iryna *100*)

Петрище О. І. (Ольга) *15, 82, 126, 136, 142, 152, 154, 157, 164, 167, 180, 182, 185, 192, 211, 242, 243, 244, 245, 247, 248, 249, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 265, 279, 283, 284, 292, 293, 300, 301, 309, 316*

Печенюк А. В. *234*

Погайдак О. Б. *1, 2, 53, 54, 60, 68*

Покотильська Н. В. *98*

Потапський Ю. В. (Юрій) *81, 128, 130, 131, 132, 136, 246, 262, 265, 269, 276, 280, 288, 289, 302, 303, 304, 305*

Савчук Любов *18*

Свиноус Н. І. *16*

Степанков Сергій *15*

Строяновський Василь *13*

Трач І. В. (Іван) *129, 130, 131, 132*

Федорейко В. С. *3*

Фурман Діана *17*

Харченко О. С. (Олександр Сергійович) *101, 103, 106, 210, 212*
(Kharchenko Oleksandr *213, 215*)

Хоменко О. А. *12*

Цвігун І. А. **16** (Tsvihun I. **88**)

Чикуркова А. Д. **12, 17**

Шерстюк Р. П. **53, 54, 60, 68**

Agarwal Rajendra **89**

Belei O. **80**

Beloev Ivan **105**

Blaszcyk Lidia **96**

Bochulia T. **79**

Budnyak L. **88**

Bulgakova Oksana **105, 205, 206**

Grinko A. **79**

Hrynko P. **79**

Maliuta L. Ya. **87**

Myalkovsky R. O. **90**

Nikolaenko Stanislav **205, 206**

Nowak Czeslaw **96**

Olijnyk A. **80**

Ostrovska H. Y. (Halyna) **87, 99, 107**

Pantsyрева H. V. **90**

Prokopchuk V. M. **90**

Pustova Z. V. **96**

Radchenko O. **88**

Rajasekaran Rojkumar **89**

Savytska Inna **105**

Sherstiuk R. P. **87, 99**

Shtaier L. **80**

Srivastava Aditya **89**

Strutynska I. V. **99**

